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Vzponi in padci seksualne revolucije
V šestdesetih letih, ko je bila seksualna revolucija eden od možnih vzvodov spreminjanja sveta in se javnost ni zgražala 
niti ob paroli »sex, droge in rockVroii« je bilo o spolnosti manj govora kot danes, ko je revolucija že zdavnaj pokopana.
(Mef) Kot vse kaže Združene drža­
ve ne bodo dobile predsedniku za­
želenega sodnika nad sodniki, ker 
je v naslovu omenjeno parolo vzel 
preveč zares in si je želel postreči 
tam, kjer to ni bilo na voljo. 
Slovenski moški svet se ob tem 
zmrduje, češ, kdo pa ni kdaj po­
skušal spraviti v posteljo študent­
ske kolegice, ki morda ni bila rav­
no za to, pa je obstal pred »ne« in 
se potolažil s tem, da bo imel več 
sreče naslednjič. Če bi tako rav­
nal objokani sodniški kandidat bi 
danes že užival v siju svojega pre­
dlagatelja, ampak ne. Njega »ne« ni 
prepričal in zato je zdaj tam kjer je.

Podobno se godi še marsikateremu 
znanemu moškemu po svetu, od 
filmskih producentov, režiserjev in 
igralcev, do nogometašev, finanč­
nikov, duhovnikov in politikov. 
Seveda to še zdaleč ne pomeni, da 
so seksualni izprijenci samo ljud­
je, ki imajo nek določen status v 
družbi. Zagotovo ne, so pa dovolj 
pomembne javne osebnosti, da 
pisanje o njihovih nekontroliranih 
ravnanjih v spolnih odnosih ni le 
dobro za naslajanje škandalov želj­
nih množic ampak tudi priložnost, 
da se opozori na zavržnost takih 
dejanj. Postali so neke vrste jumbo 
plakati proti spolnemu nasilju.

Nad številnimi znanimi moškimi 
in redkimi ženskami zahodnega 
sveta trenutno visi meč obtožb za 
dejanja, ki bi jih radi pozabili, saj 
niso med bonitetami kadrovskih 
življenjepisov in ogrožajo marsika­
tero kariero in mirno spanje posa­
meznikov z vrhuške družbe. 
Istočasno pa o takih odkritjih ni 
prav dosti slišati z druge polovice 
sveta. Ali je mogoče, da na Vzhodu 
niso segali v hlačke, čeprav lastni­
cam ali lastnikom ni bilo do tega? 
Gotovo so počeli in počnejo podob­
ne stvari, le da tam o teh stvareh 
raje molčijo ali pa so akterji za sve­
tovne medije nezanimivi.

In tako smo skozi spolne delikte 
tudi Slovenci pristali na Vzhodu. 
Če ne bi bilo razposajenih duhov­
nikov bi človek pomislil, da smo 
mi s te strani Alp prišli na svet 
brezmadežno. Pa zagotovo ni tako. 
Tudi pri nas se je počelo vse to, le 
da pri nas to ni razlog, da nekdo ne 
bi bil imenovan za katerokoli javno 
funkcijo. Če ni bil pravnomočno 
obsojen je pač nedolžen in lahko 
postane karkoli v tej državi.
Če pa bi se kateri vendarle zazdelo, 
da bi kandidata za karkoli spomni­
la na njegovo obnašanje v študent­
skem domu, bi ugotovili, da je itak 
vse skupaj že zastaralo.
Pri nas zastara vse. Še spomin.
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Pisma iz metropole
Vsak resen časopis ima dopisnika v glavnem 
mestu. In ga imamo tudi mi. Že res, da je vsak 
vikend “doma” v Izoli, a vendarle. Zoran Odič je 
upokojeni a ne odpisani novinar z veliko začet­
nico. Tisti, starega kova. Vsak teden za Mandrač 
prinaša zanimiva spoznanja, zgodo,vinska dejstva 
in razmišljanja.
Avtor kolumne izraža svoje mnenje, M pa ni

IDENTITETA STRAHA IN SOVRAŠTVA
Množično evropsko gibanje Generacija identitete se je razvilo v zadnjih 
nekaj letih po večini evropskih držav, od skrajnjega skandinavskega se­
vera do Slovenije, Romunije in Srbije. Začelo se v Franciji, ko je Marine 
Le Pen postala vodja Nacionalne fronte, v Nemčiji, kjer je AfD (Alternati­
va za Nenčijo) postala tretja najmočnejša stranka v Bunedstagu in dobi­
la tudi poslance v Evropskem parlamentu, v krilu vladajočih avstrijskih 
svobodnjakov (vodja je Martin Sellner), madžarska vladajoča Orbanova 
Fidesz in proklamirano fašistični Jobbik v Rumuniji, kjer odprto slavijo 
Adolfa Hitlerja in Cornelijujaa Codreanuja, vodjo Železne garde v času 
romunske pripadnost Reichu. Finančno so »identitarci vseh dežel« pove­
zani z ameriškim gibanjem Alt-Right, ki je pomagalo Donaldu Trumpu 
v predvolilni kampanji in od koder je, iz Trumpovega kabineta, v Evropi 
odprl pisarno Steve Bannon, ki povezuje in združuje dejavnost gibanja. 
Cilji gibanja so borba »proti migrantom, istospolnim, globalistom, Soro- 
šu in socijalistom.«
Te svoje cilje so slovenski pripadniki Generacije identitete objavili v knji­
gi Manifest za domovino. Avtor knjige je Jure R. Niti podpisati se ne upa. 
Knjigo je objavila založba Nova obzorja, založnik časopisa Demokracija, 
ki je glasilo Slovenske demokratske stranke, in večjega števila brezplač- 
nikov, ki se pojavljajo in ugašajo v času volitev. Skoraj 70 odstotni la­
stnik Novih obzorij je madžarski državljan Peter Schatz, ki je tudi bližnji 
sodelavec predsednika madžarske vlade Orbana, ki tako neposredno 
financira slovensko politično stranko, kar je edinstven primer v svetu, 
v katerem je pravilo, da si v lasti tistega, ki te plačuje. Kar je normalno. 
Nenormalno je, da se slovenska politična stranka, ki jo financira kapital 
iz tujine, sploh imenuje slovenska. In da se slovenski identitarci, ki jih 
financira isti kapital, borijo kot je zapisano v Manifestu za domovino, za 
naslednje stvari:
»Identiteta je bistvo našega obstoja. Ohranjanje in razvoj osebne in etno- 
kulturne identitete je naše osrednje načelo. Ideja pravega identitarizma 
zavrača »strah pred drugačnostjo«, namesto tega slavi našo raznolikost, 
saj je prav kulturna pristnost tisto, kar najbolj odraža edinstvenost oko­
lja in civilizacije iz katere prihajamo. Svojo identiteto hočemo nazaj!«
- »Pred našimi očmi se odvija doslej največji in najbolj hinavski zločin 
nad evropejstvom vseh časov: velika zamenjava. Gre za načrtni uvoz mili­
jonov migrantov iz tretjega sveta v evropske države z namenom zamenja­
ve avtohtonega prebivalstva z novo, etnično raznoliko generacijo ljudi«
- »Uporništvo je naša edina opcija. Dovolj nam je notranjih izdajalcev. 
Dovolj protislovenske politike. Upiramo se opravičevanju absurdov in 
promociji razvrata. Dovolj imamo nenehnega boja za lastno eksistenco, 
dovolj konstantne cenzure, represije in diktature, kaj je moralno in kaj 
ne. Upiramo se napadom na tradicijo, na zdrave navade naših predni­
kov, upiramo zaničevanju nuklearne družine. Narod bo sodil z ničelno 
toleranco.«
- »S teorijo spola so napadli naravne zakonitosti med moškim in žensko. 
S feminiziranjem populacije je moškost izgubila svoj čar in svojo moč. Z 
radikalizacijo feminizma so žensko populacijo oropali njene ženskosti in 
osnovnega poslanstva.«
- »Remigracija, strog nadzor državnih meja in popolna opustitev aktual­
ne multikulturne politike so edina rešitev za nastalo situacijo.«
Prostor, na žalost, ne dovoljuje, da bi nadaljevali s citiranjem, a še manj 
s komentiranjem teh idej polnih zla, in skritih pod dušebrižniško skrb za 
rešitev naše duše pred prevzemom moralne arbitraže nad vsemi vrlinami, 
Bog oprosti, identitarskega rodoljublja s strani bogomdanih identitarskih 
carinikov, ki varujejo naša življenja in naše meje pred sumljivo kontra- 
bando kakršno predstavlja družba enakopravnih, v kateri ženske ne spa­
dajo v tri K (Kirche, Kinder, Kuche), moški ne izgubljajo moči (nad kom, 
čim in kako jo uporabljati in kakšna moč je sploh mišljena?), domači 
izdajalci skačejo iz vsakega grma in vodijo protislovensko politiko.

Pravila izrabe časopisnega prostora 
tednika Mandrač v predvolilnem obdobju
V predvolilnem obdobju bomo v tedniku Mandrač vsem strankam, listam 

in neodvisnim županskim kandidatom omogočili enake pogoje in možno­

sti za predstavitev njihovih programov in stališč.

Klasične predvolilne predstavitve kandidatov bomo objavljali samo kot 

plačane oglase, ob tem, da je oglasni prostor vsem strankam, listam in 

kandidatom dosegljiv pod enakimi pogoji. Seveda bodo ob naročenih 

oglasih navedeni naročniki objave, oglasi pa se bodo tudi po oblikovanju 

razlikovali od novinarskih prispevkov.

Pri predstavljanju kandidatov in dogodkov, ki jih organizirajo stranke, liste 

in kandidati bo tednik Mandrač ohranjal avtonomnost, zato si pridržuje­

mo pravico do presoje glede objave, povzemanja ali krajšanja prispevkov 

in sporočil za javnost pa tudi glede objave fotografij in drugih grafičnih 

prispevkov. Pri tem nas bodo vodila načela novinarskega kodeksa in zako­

na o volilni kampanji.

Tudi zato v času volilne kampanje ne bomo objavljali prispevkov naših 

sodelavcev in dopisnikov, za katere bomo ocenili, da bi lahko imeli pred­

volilni značaj in bi vplivali na izid volitev.

Cenik objave volilnih oglasov je enak ceniku oglasnih sporočil, ki ga zain­

teresirani lahko dobijo na spletni strani 

http://www.mandrac.si/oglaševanje.html 

Velikost barvnega oglasa je lahko najmanj 1/2 časopisne strani.

Aljoša MlsleJ, glavni urednik

Zahvala sodelujočim na dnevu brez avtomobila
V petek, 21. septembra je Občina Izola v parku Pietro Coppo izvedla 
dogodek Dan brez avtomobila v okviru Evropskega tedna mobilnosti. 
Zahvaljujem se vsem sodelujočim, ki so na različne načine prispevali 
k uspešni izvedbi projekta: vsem šolam in vrtcem, Javnemu zavodu 
za podjetništvo Adrion, Zdravstvenemu domu Izola, ekipi zdravstve­
nega doma z reševalnim vozilom in reševalnimi kolesi. Turističnemu 
združenju Izola, Komunali Izola, Policijski postaji Izola, občinskim 
redarjem in inšpektorju, Klubu Gorskih kolesarjev Obala, Centru za 
kulturo, šport in prireditve, podjetju Čarman za brezplačne vožnje 
otrok s turističnim vlakom in Svetu za preventivo in vzgojo v cestnem 
prometu občine Izola. Še posebej se je ob visokih temperaturah odlič­
no izkazala izolska maskota Bepi.

MANDRAČ je tednik Izolanov
Naslov: Veliki trg 1,6310 Izola, TRR: 1010 0002 9046 354
tel. 040 211434
elektronski naslov: http://www.mandrac.si: 
email: urednistvo@mandrac.si 
Odgovorni urednik: Aljoša Mislej
Uredništvo: Aljoša Mislej, Drago Mislej, Davorin Marc, Primož Mislej (foto) 
tehnični urednik: Davorin Marc email: sektor.tehnika@ mandrac.si 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 1,50 EUR. / Četrtletna naročnina: 18 EURO. 
Založnik: GRAFFIT LINE d.o.o., Izola; tel.tel. 040 211434 / Prelom: Graffit Line 
Vpis v razvid medijev Ministrstva za kulturo RS, pod zaporedno številko 522.
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Izola

Med razpravo so nekateri svetniki 
utemeljevali upravičenost zahteve 
Šaredinov s tem, da je predsednik 
KS Korte kot občinski svetnik gla-

V četrtek so se na zadnji seji sestali člani izolskega občinskega sveta v tem štiriletnem mandatu, hkrati sovai proti nekaterim sklepom, ki 

je bila to tudi zadnja seja, ki jo je v dveh mandatih vodil župan Igor Kolenc. Občinski svet je za konec 50 bili v korist šaredinov, a je raz-

sprejel rebalans proračuna, odpisal neizterljive terjatve in Šaredu pustil odprta vrata za lastno KS. prava ostala na nacelm ravm

Izolski Občinski svet v tem mandatu (od leve): Vlado Marič (Desus), Breda Pečan (SD), Branko Simonovič 
(Desus), Valdi Morata (SD), Marjetka Popovski (Desus), Danilo Markočič (Desus), Romina Kralj (SD), Be­
lice Žiža (narodnost), Ambra ŠlosarKarbič (narodnost), Aleksej Skok (SD), Igor Kolenc (župan), Edi Grbec 
(Združeni za Izolo), Marisa Višnjevec Tuljak (SMC), Igor Franca (SMC), Gregor Perič (SMC), Gašper Čehovin 
(Izolani), Dean Kocjančič (Nova lista za Izolo), Petra Štefančič (SMC), Bogdan Gerk (1JN), Jasna Istenič (Izo- 
lani), Saša Glavič (SDS), Manca Vadnjal (IJN), Vojko Ludvik (Oljka), Alojz Zorko (UN)

Občinski svet je tokrat funkcioniral 
po načelu »nič ni vnaprej zmenje­
no in odločeno«, saj so volitve pred 
vrati in to je čas, ko se obnašanje 
političnih strank in list naenkrat 
spremeni do te mere, da tudi koa­
licijski partnerji nasprotujejo pre­
dlogom župana, čeprav so jih vse 
do zadnje seje vneto podpirali. Na 
seji je bilo tako moč opaziti, da 
nizmerne koalicijske ljubezni ni 
več in se je, dokaj pozno, začelo 
nabiranje predvolilnih točk. To se 
je posebej pokazalo pi obravnavi 
rebalansa proračuna, malo manj 
pa pri odločanju o tem ali naj Ša­
red postane samostojna krajevna 
skupnost.
Seja se je sicer začela brez težav, 
saj so občinski svetniki v prvi 
obravnavi sprejeli sklep o spre­
membah in dopolnitvah odloka 
o zazidalnem načrtu za območje 
južno od Industrijske ceste v Izoli. 
Sprememba se nanaša na določilo 
odloka o potrebnem številu parkir­
nih mestih za gradnjo stavb. Inve­
stitor namreč želi dograditi nekda­
njo poslovno stavbo Droge, zdaj 
Dinit, primanjkuje pa mu prostora 
za gradnjo takšnega števila parki­
rišč, kot to določa sedaj veljavni 
zazidalni načrt.

Občino bo ogrevalo morje?
Zanimivo je bilo med razpravo in 
sprejemanjem rebalansa proraču­
na, ki je v celoti vreden manj od 
desetih tisočakov, čeprav vključuje 
dva nova projekta: Seadrion in Kaš- 
telir. V okviru projekta Seadrion bo 
Občina Izola kot pridruženi par­
tner Univerze v Zagrebu pridobila 
projektno dokumentacijo za iz­
gradnjo toplotne črpalke v objektu 
občinske uprave na Sončnem nab­
režju 8.

Gre za tip črpalke, ki izkorišča 
energijo morja, Občina Izola pa 
ima vlogo partnerja, ki bo prispe­
val študijo o izvedljivosti vzposta­
vitve takega ogrevalnega sistema 
za objekt kot je občinska stavba. 
Celotna vrednost projekta je 1,1 
mio EUR, Občini Izola pa za te ak­
tivnosti pripada 48.000 EUR.
V načrt razvojnih projektov prora­
čuna so dodali vzdrževalna dela na 
arheološkem najdišču Kaštelir. V 
prihodnjih dveh letih bodo tam op­
ravljali predvsem vzdrževalna dela 
na gradbišču, sanacijo obstoječega 
suhega zidu ter obstoječe kažete, 
postavili usmerjevalno turistično 
signalizacijo, nabavili orodja za 
opazovanje in igranje (kukalo, ar- 
heopeskovnik) koše za smeti in 
stojalo za kolesa.

Odpisali neizterljive terjatve
Občinski svetniki so potrdili tudi 
predlog za odpis neizterljivih terja­
tev v višini 343.305 evrov, ki zaje­
ma zapadle najemnine najemnikov 
neprofitnih stanovanj in poslov­
nih prostorov, zapadle terjatve iz 
naslova nadomestila za uporabo 
stavbnega zemljišča - NUSZ, ter 
druge terjatve, katerih izterjava ni 
več mogoča iz različnih razlogov. 
Kot je povedala Karmen Pavlič, so 
razlogi za neizterljivost različni.

Gre za primere smrti najemnika, 
lastnika oziroma zavezanca, pre­
nehanja oziroma izbrisa družbe 
iz poslovnega registra, osebne­
ga stečaja dolžnika, stečaja nad 
pravno osebo ali zastaranja.
Ob tem so občinski svetniki pod­
vomili o tem ali so bile izkorišče­
ne vse možnosti izterjave dolgov, 
slišati je bilo tudi pripombe, da so 
nekateri od dolžnikov razglasili 
stečaj in zdaj poslujejo pod drugim 
imenom in podobno.
Predlagatelj sklepa je pojasnil, da 
se odpis terjatev lahko predla­
ga šele takrat, ko so izčrpane vse 
druge možnosti in ko je že spre­
jet pravnomočni sklep sodišča o 
zaključenem stečajnem postopku 
družbe ali postopku osebnega 
stečaja, pravnomočni sklep o po­
trditvi prisilne poravnave, ko je 
bil neuspešno zaključen izvršilni 
postopek sodišča, poslan izpisek 
iz Matičnega registra o smrti ipd. 
Predvsem pa so zagotovili, da nek­
do, ki je ostal dolžnik in mu je bil 
dolg odpisan, ne more več kandi­
dirati za katerikoli občinski po­
slovni prostor, v primeru da dobi 
na svoj ali poslovni račun kakšne 
prihodke, banka najprej poravna 
njegov dolg do občine.

Šared v nov mandat
Nazadnje so svetniki s sklepom 
ugotovili, da je pobuda o ustanovi­
tvi Krajevne skupnosti Šared nepo­
polna, saj ne izpolnjuje vseh pogo­
jev iz statuta, ki določajo, da mora 
biti pobuda utemeljena s stališča 
zemljepisnih, zgodovinskih, go­
spodarskih, upravnih, kulturnih in 
drugih značilnosti območja, na ka­
terem se ustanavlja krajevna skup­
nost. Prav tako iz pobude ne izha­
jajo tehtne utemeljitve in razlogi, 
zakaj naj bi se krajevna skupnost 
ustanovila. Občinski svet je zato 
pozval volilne pobudnike, da v 
roku 30 dni od sprejema tega skle­
pa pobudo dopolnijo s pomočjo 
strokovnih služb občinske uprave. 
Seveda pa vse ni šlo tako zlahka. 
Svetniki opozicije so bili prepriča­
ni, da bi lahko pobudo sprejeli že 
zdaj, saj res ni jasno, kaj bi pobu­
dniki morali v pobudi še zapisati, 
da bi bila popolna. Koalicija pa je 
zagovarjala zahtevo po utemelje­
vanju ustanovitve nove krajevne 
skupnosti. Na koncu so sprejeli 
kompromis po katerem morajo ob­
činske strokovne službe pomagati 
predlagateljem pri pripravi dopol­
njene pobude, ki pa jo bo obravna­
val novi občinski svet. SZJ/D.M.
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Lokalne volitve 2018

Previdno predstavljanje kandidatov in list
Z izjemo neodvisnih županskih kandidatov in županskih kandidatov IJN, Desusa in SDS, 
vsi ostali pretendenti na funkcije v bodoči občinski oblasti čakajo na začetek volilne 
kampanje, ki se bo začela 19. oktobra. Volilna kampanja bo draga, denarja pa ni.
Vse to prisiljuje organizatorje vo­
lilne kampanje k prehajanju na 
splet, ki je zagotovo najcenejši, 
vprašanje pa je ali je tudi dovolj 
učinkovit. Dejstvo je namreč, da 
največji uporabniki spleta naj­
manj hodijo na volišča in bo tre­
ba na pravi učinek takšne kam­
panje počakati vsaj do prvih ele­
ktronskih volitev, ki pa zagotovo 
ne bodo prav kmalu.
Na spletu so sicer prisotne vse poli­
tične stranke in liste, ki namerava­
jo kandidirati tudi na novembrskih 
volitvah v Izoli, vendar so njihove 
spletne informacije zelo različne.
Nekatere se oglašajo dnevno, dru­
gi pa so še vedno brez informacij o 
volitvah. Za povrh imajo nekatere 
zgolj spletne strani, druge pa tudi 
facebook profil, kar tudi ustvarja 
nekaj zmede pri informiranju.

Dokaj skromni so na spletu izolski 
odbori klasičnih političnih strank, 
ki morajo svoje odločitve preverjati 
v “centrali”, medtem ko lokalne li­
ste teh težav nimajo. Po objavah na 
spletu,bi imeli na lokalnih volitvah 
v Izoli dve politični stranki in tri li­
ste, kar pa seveda še zdaleč ne drži. 
Čas presenečenj torej šele prihaja.

Cena plakatiranja seli kampanjo na splet
Politične stranke in liste imajo od volitev do volitev manj denarja za 
volilno kampanjo, saj je njihovo financiranje zelo omejeno, cene fizič­
nega oglaševanja pa ostajajo nespremenjene ali se celo višajo.

Brezplačna mesta
Občina Izola ponuja organizatorjem volilne kampanje za novembrske lokal­
ne volitve brezplačna plakatna mesta na štirih lokacijah, po eno plakatno 
mesto na vsaki od standardnih lokacij: Drevored I. maja - v parku Pietro 
Coppo, križišče Jagodje, Livade - na koncu Partizanske ulice in Korte - 
pri domu KS Korte. Na podlagi prispelih vlog bo 8. oktobra ob 13.30 uri v 
pritlični sejni sobi Občine Izola, javno žrebanje za določitev vrstnega reda 
na brezplačnih plakatnih mestih. Brezplačno plakatiranje na plakatnih me­
stih bo možno v času volilne kampanje, od 19. oktobra 2018 dalje.

Plačljiva mesta
Stalna in vsa dodatna plakatna mesta, ki so na razpolago proti plačilu, 
trži Javno podjetje Komunala Izola, organizatorji volilne kampanje na 
dvojezičnem območju občine Izola pa morajo dosledno spoštovati načelo 
dvojezičnosti. Komunala Izola lahko pripravi do 500 plakatnih mest na 
območju mesta Izola in okrog 70 na področju vaških krajevnih sku­
pnosti v občini Izola ter jih trži po veljavnem ceniku. Naročniki lahko 
dvostranska plakatna mesta (panoji ob svetilkah) zakupijo za obdobje vo­
lilne kampanije in sicer za celo obdobje 30 dni, 21 dni, 14 dni ali samo 7 
dni. Prednost pri izbiri razpoložljivih plakatnih mest imajo tisti, ki rezer­
virajo plakatno mesto za celotno ali daljše obdobje trajanja oglaševanja. 
Naročniki morajo oddati pisno naročilo za plakatiranje vsaj 7 dni pred 
pripravo plakatnih mest ter priložiti izjavo naročnika o plačilu v kolikor 
to ni pravna oseba. Določitev plakatnih mest se izvaja v pisarni na sedežu 
Komunale Izola d.o.o. ali neposredno na terenu. Cena najema dvostran­
skega plakatnega mesta je za 7 dni 10,14 EUR, za 14 dni -17,98 EUR, za 
21. dni - 25,82 EUR, za 30 dni - 35,90 EUR. Lepljenje plakatov na priprav­
ljena plakatna mesta opravi naročnik sam.
Najem oglasnih tabel na drogovih javne razsvetljave trži podjetje Amicus: 
za 30 dni - 67,00 EUR, namestitev in odstranitev 30,00 EUR 
Zaradi polne zasedenosti razpoložljivih komercialnih plakatnih mest z 
obvestili raznih kulturnih in zabavnih prireditev, na stalnih plakatnih 
mestih ni predvideno plakatiranje za namene lokalnih volitev.

Ponosni na Izolo predali podpore
Predstavniki Liste Ponosni na 
Izolo, so v začetku tedna predali 
potrdila o podpori njihovemu žu­
panskemu kandidatu Evgeniju Ko­
mljancu, ki ga je predlagal Mario 
Gasparini s skupino volivcev.
Sodeč po zapisu na občinski spletni 
strani se je tako pridružil župan­
skemu kandidatu liste Izola priho­
dnosti, Milanu Bogatiču, ki ga je 
predlagal Dean Vatovec s skupino 
volivcev. In tukaj se seznam konča.

Popravek
V prejšnji številki Mandrača smo 
zapisali, da bo županski kandidat 
stranke SDS v Izoli najverjetneje 
Mitja Kobal, bivši član Nadzor­
nega odbora Občine Izola. Dolžni 
smo mu opravičilo, saj je še vedno 
član tega pomembnega občinske­
ga organa, pred tem pa je bil repu­
bliški davčni inšpektor še vedno pa 
je znan kot smučarski inštruktor.

Brez obvestila ni poročila
Pred začetkom volilne kampanje 
skušamo bralcem posredovati vsaj 
osnovna sporočila o aktivnostih 
kandidatov. O dogodkih, ki jih pri­
pravljate nas lahko obveščate na 
naslov:
urednistvo@mandrac.si 
ali po telefonu 040 211 434.

Markočič potrjen kandidat
Izvršni odbor DeSUS Izola je potr­
dil županskega kandidata, Danila 
Markočiča, kandidacijsko listo za 
občinski svet in vrstni red na listi 
ter sklical kandidacijsko konferen­
co, ki bo 11. oktobra. Županski 
kandidat se vsako sredo srečuje na 
kavi z Izolankami in Izolani, pri­
pravljajo pa še nekatere dogodke 
kjer bodo Izolanke in Izolani se­
znanili z njihovim programom.

Da ne bi kaj spregledali ali zamudili
Transakcijski račun
Organizator volilne kampanje mora najkasneje 45 dni pred dnem 
glasovanja (najkasneje 3.10.2018) oziroma preden opravi prvo finančno 
transakcijo namenjeno volilni kampanji, odpreti transakcijski račun z 
oznako »za volilno kampanjo«. Transakcijski račun mora organizator 
volilne kampanje zapreti najkasneje v štirih mesecih po dnevu glasovanja 
(najkasneje 18. 3. 2019)

Brezplačna plakatna mesta
Organizatorji volilne kampanje morajo najkasneje do petka, 5.10. 2018 
dostaviti pisne vloge za pridobitev pravice do uporabe brezplačnega pla­
katnega mesta najkasneje do petka, 5. 10.2018 do 10. ure, na naslov Ko­
munale s pripisom VOLILNA KAMPANJA ZA LOKALNE VOLITVE 2018« 
ali na elektronski naslov: rados.petrovic@komunala-izola.si

Vložitev kandidatur
Vse vloge, lahko osebno oddate na naslovu Postojnska ulica 3 pri tajni­
ku ali namestniku tajnika Občinske volilne komisije, v času uradnih ur, 
izven uradnih ur (torek in četrtek) pa se lahko dogovorite za oddajo vlog 
po telefonu na telefonsko številko 051 609 392 v času od 8.00 - 15.00 ure. 
Zadnji dan, v četrtek, 18.10.2018 bo mogoče vlagati vloge do 19.00 ure na 
naslovu Postojnska ulica 3.
Kandidatne liste morajo biti sestavljene tako, da pripada vsakemu od 
obeh spolov najmanj 40% kandidatur, kandidate na prvi polovici kandi­
datne liste v volilni enoti pa razporediti izmenično (t.i. zadrga) po spolu 
(MŽM ali ŽMŽ). Sistem zadrge je definiran tako, da na prvi polovici liste 
dva zapored ne smeta biti enakega spola. Uporablja se v primeru pro­
porcionalnih volitev.

Volilna kampanja
Volilna kampanja se lahko začne najprej 30 dni pred dnem glasova­
nja, (19. oktobra), končati pa se mora najkasneje 24 ur pred dnem 
glasovanja.
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Svetovni dan živali

V Izoli imamo 150 brezdomnih mačk
Tako pravi Nevenka Gregorčič, predsednica izolskega Društva za dobrobit živali, 
ki se že dolga leta ukvarja s problematiko brezdomnih mačk v našem mestu. In 
čeprav so težavo uspeli zajeziti, se je v zadnjem obdobju število odvrženih mačk

Svetovni dan živali obeležujemo 
vsako leto 4. oktobra, med nami 
pa živijo ljudje, večinoma prosto­
voljci, ki imajo »dan živali« vsak 
dan preko celega leta. Ob tej 
priložnosti smo za nekaj infor­
macij poprosili predsednico ter 
eno izmed ustanoviteljic Društva 
z dobrobit živali Izola, Nevenko 
Gregorčič.

- Lahko na kratko predstavite 
Društvo za dobrobit živali?
- Naše društvo je bilo ustano­
vljeno leta 2002 in je nevladna, 
nepridobitna prostovoljna orga­
nizacija humanitarno-karitativ- 
nega značaja, ki s svojim prosto­
voljnim delom rešuje živali pred 
trpljenjem. Vse kar počnemo, 
počnemo prostovoljno. Ure in ure 
truda, za majhne spremembe, a 
zdi se nam smiselno. Eden naših 
pomembnih ciljev bo dosežen, 
ko bodo lastniki postali bolj od­
govorni do svojih živali. Društvo 
si je zastavilo svoj prvi in najzah­
tevnejši dolgoročni program , 
program sistematične sterilizaci­
je in kastracije brezdomnih mačk 
in konstantnega nadzora njiho­
vega števila. V 16 letih našega ob­
stoja smo tako uspeli sterilizirati, 
kastrirati in udomiti skoraj 3000 
živali. Zbiramo obvestila o najde­
nih in pogrešanih živalih, iščemo 
nove posvojitelje, pomagamo pri 
odlovu brezdomnih živali, pri­
stojnim institucijam prijavljamo 
mučenje in neprimerno ravnanje 
z živalmi, iščemo začasne skrb­
nike za najdenčke, sodelujemo s 
sorodnimi društvi, ozaveščamo 
javnost, dnevno oskrbujemo pro- 
stoživeče živali.
- Koliko mačk je trenutno v vaši 
oskrbi?
- Prostoživečih in muc v preho­
dnem domu je približno 150. 
Samo v prehodnem domu jih je 
65, ostale živijo na različnih lo­
kacijah po Izoli in širše. Ob tej 
priložnosti bi se rada zahvalila 
Občini Izola, ki je prisluhnila 
problematiki odvrženih živali 
in nam ponudila občinsko ze­
mljišče, kjer se nahaja prehodni 
»dom« za živali, kjer čakajo na 
nove posvojitelje. Posebna za­
hvala pa gre seveda Komunali
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Izola, ki nam je ta prostor lično 
uredila in opravila vsa fizična 
dela , ki jih sami ne bi zmogli.
- Kaj je v tem trenutku največja 
problematika na tem področju ?
- Žal, je ta problematika o kate­
ri bom spregovorila konstantna. 
Problem odvrženih domačih 
živali. Ko smo pričeli delovati, 
smo se najprej lotili velikih ko­
lonij prostoživečk, ponekod je 
bilo tudi 30 in več mačk. Sterili­
zacija in kastracija opravi svoje, 
tako, da so ponekod te kolonije 
preprosto izginile ali pa je osta­
lo le nekaj muc. Na žalost se v 
zadnjih letih množično pojavlja 
odmetavanje domačih mačk, naj­
več je mladičev, starih od meseca 
in pol do treh mesecev. Samo v 
letošnjem letu ( od julija do sep­
tembra je bilo najdenih preko 
30 mladih muc ) je po naših iz­
kušnjah to število naraslo za če­
trtino glede na prejšnja leta. Ne­
odgovorno ravnanje ljudi, ki so 
svoje mačke zapustili na včasih 
zelo krut način, v polivinilastih 
vrečkah, v smetnjakih itd., je ne­
dopustno. Brez človeške pomoči 
jih prej ali slej doleti nesreča ali 
počasno in boleče umiranje. Edi­
na rešitev, ki jo venomer poudar­
jamo, je sterilizacija in kastracija, 
vse ostale metode so po Zakonu 
o zaščiti živali, kaznive.
- Koliko tovrstnih društev delu­
je na Obali ?
Torej, naše društvo, pa Društvo 
Mačja preja, Mačkon in Obalno 
društvo proti mučenju živali.
- Kakšna pa je vloga vseh teh 
društev v primerjavi z uradnim 
azilom?
- Vsa društva imamo v oskrbi več 
živali kot Zavetišče. Za naše dru­
štvo sem že povedala, okoli 150,

ostala društva v koprski in piran­
ski občini pa vsaj trikrat toliko. Z 
azilom si žal ne moremo obetati 
pomoči, saj mačk ne sprejemajo, 
vsaj izolskih ne, morda je kakšna 
le za vzorec, tako, da praktično 
opravljamo delo, in še to prosto­
voljno, za kar so oni registrirani 
in subvencionirani od vseh treh 
obalnih Občin. Naše društvo ima 
status Društva v javnem interesu.

občina nam sicer da nekaj sred­
stev, ki pa zadostujejo za 3 do 4 
mesece oskrbe, vse ostalo je na 
naših plečih. Treba je povedati, 
da so živali, najdene na cesti, last 
lokalne skupnosti in ne naše .
- Kaj bi ob Dnevu živali želeli 
sporočiti ljudem ?
- Predvsem to, da so živali naše 
veselje in odgovornost, da so v 
celoti naša skrb, odgovorni smo 
za njihovo dobrobit in posledice 
njihovega vedenja. Vsem sporo­
čamo, da si prizadevamo za iz­
boljšanje stanja na področju vseh 
živali, ter sodelujemo v skladu z 
Zakonom o zaščiti živali in na­
šim Statutom. In naj ponovim, 
ne odmetavajte domačih živali, 
obrnite se po pomoč na Društvo 
ali Veterinarske ambulante, z 
veseljem bomo pomagali, saj si 
vsi želimo, da bi bilo čim manj 
zavrženih in odvrženih živali na 
ulici. Če želite pomagati pri oskr­
bi takega števila brezdomcev, se 
nam lahko pridružite kot pro­
stovoljka, prostovoljec, pomaga­
te pri zbiranju hrane, v trgovini 
Spar imamo svojo »hiško«, lahko 
se včlanite v Društvo ali finančno 
pomagate. Naš TRR je A banka 
051-100-8010927527.

Labodi uživajo ob obalni cesti
Labodi, zanimivo, da so labodi vse bolj pogosto pri nas. V Strunjanu 
sta najmanj dve družini z zelo lepo rodnostjo - par s tremi skoraj od­
raslimi mladiči in letos je še en par imel kar štiri mladiče.
Slučajno pa sem jih prav v začetku septembra videla tudi na Parenza- 
ni med Izolo in Koprom, par z enim mladičem. Plavali so suvereno ne 
da bi jih plavalci motili. Aljoša Križ

Teden otroka
V času med 1. in 5. oktobrom, se pravi v času Tedna otroka, so v DPM 
Izola pripravili naslednje dejavnosti za otroke in starše:
Četrtek, 4.10. - dan odprtih vrat za izolske vrtce ter predšolske otroke 
med 9. in 11. uro v naših prostorih na Gregorčičevi 21.
Petek, 5.10. - kuharsko tekmovanje ekip; vsako ekipo sestavljata vsaj 
en starš in en otrok. Tekmovanje bo potekalo v njihovih prostorih na 
Gregorčičevi 21 s pričetkom ob 16. uri.
Prijave in vse informacije na tel. 040690881. Vabljeni.
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Tudi nekdanji otroci so ji zaupali svoje otroke
Barbara Motoh Bračanov je pred osemnajstimi leti na novo zaživela izolsko Društvo prijateljev mladine, S svojimi 
Zvezdicami je ponesla otroški smeh v vse izolske kotičke, med drugim so pred nekaj leti tudi popisali in poimeno­
vali vsa drevesa na Svetilniku, Po osemnajstih letih pa se njena pot in pot Zvezdic oziroma DPM Izola, ločuje.

Z začetkom meseca se je po ka­
drovskih spremembah od Druš­
tva prijateljev mladine poslovila 
Barbara Motoh Bračanov, ki 
DPM-ja sicer ni ustanovila, je pa 
vsekakor najbolj zaslužna, da je 
pred osemnajstimi leto zaživel in 
z otroškim smehom napolnil pro­
store nekdanje italijanske osnov­
ne šole v Gregorčičevi ulici.

Barbara Motoh Bračanov se je 
Društvu prijateljev mladine pred 
osemnajstimi leti približala pov­
sem naključno, in naključja so tudi 
zaznamovala začetek njenega dela 
z otroki.
- Kako se je začelo tvoje sodelova­
nje z Društvom prijateljev mladi­
ne?
- Začelo se je z Zvezdicami, ki so 
nastale popolnoma naključno. 
V najemu sem imela atelje za en 
tolar, takrat pa je bila Izola še pol­
na otrok, ki so se igrali po ulicah. 
In ti otroci so se začeli zbirati pri 
meni in kar naenkrat jih je bilo 
ogromno, kakšnih štirideset. Spo­
mnim se, da je takrat prišla mimo 
takratna županja Breda Pečan, ki 
je jaz še poznala nisem, saj sem 
šele prišla iz Ljubljane, in mi po­
vedala, da je ulica vsa umazana 
od krede in otroških risb. Odvrnila 
sem naj mi dajo večji atelje, saj v 
tem nisem imela niti vode, dva te­
dna kasneje pa so naju z Jožetom 
Črneličem povabili na Občino, 
kjer so mi povedali, da je moje de­
lovanje preraslo okvirje ateljeja in 
bo treba nekaj narediti. Začeli so 
iskati možnosti, kako bi me zapo­
slili, da bi vse skupaj bilo nekoliko 
bolj formalno in našli so Društvo 
prijateljev mladine, ki je takrat de­
lovalo samo na papirju. Z njim je 
upravljala Mirela Ivančič, ki je ta­
krat delala na Rdečem križu, in so 
ji ga v bistvu vrinili v opis delovnih 
nalog, preko društva pa je organi­
zirala le zdravstveno kolonijo in 
še nekaj projektov. Takrat so na 
Občini ugotovili, da lahko Zvezdi­
ce vključimo v Društvo prijateljev 
mladine, da me lahko legalno za­
poslijo in s prvim marcem 2001 
sem začela uradno delati preko 
javnih del.
- Zvezdice pa so se še naprej ohra­
nile. Kakšna je sploh razlika med 
Zvezdicami in DPM?

- Ko so se otroci zbirali v mojem 
ateljeju na delavnicah, smo se od­
ločili, da potrebujemo ime. Prišlo 
je nekaj res groznih predlogov 
(smeh), a vmes so bile tudi Zvezdi­
ce in odločili smo se, da bomo otro­
ške delavnice imenovali tako. In še 
danes je tako.
- Zvezdice so nato redno zahaja­
le v prostore Društva prijateljev 
mladine.
- Ja, takrat smo se družili takore- 
koč vsak dan. Res, bilo nas je sko­
raj štirideset, danes pa je tista prva 
generacija že odrasla in ima tudi že 
svoje otroke.
- Pa prihajajo s svojimi otroki spet 
v društvo? Kakšen je občutek?
- Ja, tako je in občutek je zelo zani­
miv. Zanimivo je bilo opazovat star­
še, ki se v prostorih društva začnejo 
obnašati tako kot so se kot majhni 
otroci (smeh). Zanimiv občutek.
- Se še spomniš prvega, ki je pri­
peljal svojega otroka?
- Seveda se ga. Spomnim se, da me 
je takrat nekdo hecal, da sem zdaj 
postala nona (smeh).
- Se je število otrok z leti zmanj­
šalo?
- Naraščalo in padalo je po krivu­
lji. Težava je tudi v tem, da je vse 
skupaj postalo podobno neki inšti­
tuciji, kjer moraš pisati podrobna 
poročila, kar ti jemlje čas za tisto, 
kar bi želel delati. Ljudje pa se za­
radi tega tudi počutijo nekoliko bolj 
ogrožene. Če mora nekdo podpisati 
sedem papirjev, da bi prihajal na 
učno pomoč je nekaj povsem dru­
gačnega, kot ko smo se samo dogo­
vorili, da pride. Res pogrešam tisti 
stari način.
- Kmalu po tvoji zaposlitvi se 
je število zaposlenih v društvu 
povečalo. Koliko vas je bilo naj­
več?

- Nekaj časa smo bili tudi štirje. Naj­
prej sem bila sama, zaposlena preko 
javnih del, do leta 2003, ko sem se 
prvič zaposlila, konec tega leta pa so 
naju z Jožetom Černeličem obvestili, 
da so se na Občini odločili, da bodo 
posvetovalnico priključili Društvu 
prijateljev mladine, zato so tudi vsi 
tam zaposleni prišli k DPM in se je 
obseg sredstev temu primernu pove­
čal, kar so mnogi kasneje s pridom 
izkoriščali, a dejstvo je, da je posve­
tovalnica imela takrat štiri zaposlene 
ob še nekaterih, ki so bili zaposleni 
preko javnih del, na DPM pa sem 
bila zaposlena jaz, in še eden preko 
javnih del. Torej govorimo o združi­
tvi dveh programov, sredstva pa so 
se zaradi tega umetno zvišala.
- Kaj je bila posvetovalnica?
- Posvetovalnica za mlade in starše je 
delovala v okviru Centra za socialno 
delo Izola in takrat so bili pomisleki, 
da se podvajamo, kljub temu, da so 
oni takrat imeli socialno pedagoško 
pomoč, imeli so delavnice, a pred­
vsem poudarek na strokovnem delu, 
saj so imeli zaposlene psihologe, mi 
pa smo bili nekakšni “freelancerji”. 
Mislim, da bi oba programa še danes 
lahko mirno obstajala.
- Se ti zdi, da je to škodilo vašemu 
delovanju?
- Škodilo je delovanju obeh. Ker na 
koncu nismo bili »ne tič, ne miš«. 
Njihovega programa nismo mogli 
izvajati, ker nismo imeli strokovnih 
delavcev, našega pa zato, ker je nji­
hov program pojedel kos našega pro­
grama. Takrat je bila s to odločitvijo 
narejena škoda.
- Bi otroci brez DPM-ja bili prepru- 
ščeni ulici?
- Ja, čeprav sem nekoliko alergična 
na izraz »prepuščeni ulici«. Mislim, 
da ni tako slabo biti na ulici, seveda 
dokler ne počneš neumnosti.

- Danes se to dvoje povezuje.
- In to mi res ni všeč. Če se otroci 
samo igrajo na ulici, ni nič narobe. 
Kakorkoli, prepričana sem, da smo 
vsaj nekaterim preprečili, da bi de­
lali neumnosti na ulici, spet drugim 
pa nismo uspeli. Ampak na vsak 
način so vsi ti otroci našli prostor, 
kjer so se lahko družili, posebej po­
zimi. Nikoli nismo imeli strogega 
režima, dan za dnem smo se od­
ločali, kaj bomo počeli, vsak je dal 
svoj predlog in nato smo glasovali.
- Si otroke učila demokracije?
- Ja, nekaj takšnega (smeh). Smo 
pa delali marsikaj, na začetku je 
tudi veliko ljudi sodelovalo z nami, 
naprimer Darjan Gorela z gleda­
liščem, pa Matej Pevec, Davorin 
Marc nam je pomagal posneti in 
montirati film Izginula mačka in 
tako naprej.
- Zmotno je razmišljanje, da je 
Društvo prijateljev mladine na­
menjeno le otrokom s socialnimi 
težavami.
- Daleč od tega. Seveda smo najbolj 
glasno poudarjali potrebe tistih 
otrok, ki so potrebovali pomoč, 
ampak k nam so hodili otroci z vse 
soseščine, pretežno iz starega me­
sta, ker smo pač tukaj. Se je pa na 
žalost res začelo govoriti, da k nam 
hodijo samo socialni problemi.
- Ste tudi vi krivi, da po mestnih 
ulicah ni več otrok?
- Čas se je v osemnajstih letih izje­
mno spremenil. Vse se je spremeni­
lo, od šolskega sistema do načina, 
kako starši vzgajajo otroke. Spomi­
njam se triletnih otrok, ki so sami 
prišli čez ulico do mene, danes pa 
je nekaj takšnega nepojmljivega. 
Šlo je za postopno spremembo, a 
vseeno opažam, da se počasi stvari 
spet normalizirajo.
- Kako si doživljala prihod mobil­
nih telefonov?
- Na začetku so kakšni otroci imeli 
kvečjemu tiste stare “mobicigle”, 
na katerih ni bilo skoraj ničesar. 
Govorim, kot da je to bilo pred pol 
stoletja, a tako je. Danes med sabo 
otroci komunicirajo preko viberja, 
preko telefona poslušajo glasbo, 
iščejo rešitve za naloge, tam najde­
jo obnove. Vse.
- Zdaj te čaka novo poglavje.
- Predvsem pa bi želela poudariti,
da sem v bistvu eden izmed zelo 
srečnih ljudi, saj v osemnajstih 
letih delovanja nikoli nisem ime­
la občutka, da grem »v službo«. 
Zvezdice so bile vsem nam bolj 
kot nekakšen drugi dom. Seveda 
kdor dela tudi greši, tudi jaz sem 
kje zgrešila, vendar če potegnem 
pod vsem skupaj črto, mislim, da 
so bila to prav zares »tista najbolj­
ša leta«. am
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Korte imajo izjemno bogato zgodovino
Turistično in kulturno društvo Šparžin je tudi letos organiziralo pohod skozi preteklost Kort in 
okolice. Na pohodu so se jim pridružili tudi otroci podružnične šole v Kortah, ki so tako spoznali, 
da ima njihov kraj resnično bogato zgodovino.
Tudi v letošnjem letu smo se 
v Turističnem in kulturnem 
društvu Šparžin v Kortah od­
ločili, da počastimo spomin 
na kulturno dediščino, tokrat 
pod sloganom Kjer preteklost 
sreča prihodnost.

Prav je, da se vrnemo k izvoru 
in se spominjamo naših predni­
kov, njihovega načina življenja, 
dela, govora, ljudskega izročila, 
kajti na njihovih temeljih danes 
živimo in njihovo delo nadgraju­
jemo.
Korte imajo čudovito zgodovino 
skozi vsa obdobja, od prvih oblik 
naselitve na Kašlerju, v kaštelirju 
imenovanem Urano castro, kjer 
nas prevzame pripoved o na­
stanku naselbine, o življenju in 
tragičnem koncu Histrov. Ta nas 
vedno bolj vabi, da ga uredimo

in povemo njegovo zgodbo šir­
ši množici. Zgodovina nas nato 
vodi v Spodnjo vas, med prve 
oblike istrskih hiš z vsemi njiho­
vimi značilnostmi in mestno uli­
co, ki se na koncu odpre in naš 
pogled lahko seže daleč v ozadje 
Šavrinskih gričev. Pot nato po­
hodnike pelje mimo prve vaške

šole in cerkve v Zgornjo vas, ki 
že pripoveduje zgodbe bližnje 
preteklosti. Na poti mimo oljčnih 
nasadov in vinogradov spozna­
vamo zgodbe o Šavrinki, o Atili, 
ki je ostal v ljudskem izročilu, o 
sviloprejki in gojenju kokonov.

Pohod nekoliko prekinemo na 
Krogu, kjer se je čas ustavil, nje­
gova preteklost pa pripoveduje 
zgodbe o vzponu in padcu posa­
meznikov.
Pod krošnjami mogočnih dreves 
smo se pohodniki za malo časa 
nato ustavili. Tu so nam članice 
društva pripravile okusno doma­
čo malico, da smo si nabrali no­
vih moči za vrnitev Korte. Pohod 
je bil prijetno doživetje, pa ne 
samo zaradi zgodb temveč tudi 
zaradi prijetnega druženja. Vse 
pa je dopolnilo lepo vreme in 
prekrasna narava. rp

V soboto na sprehod za spomin
V okviru projekta za Demenci prijazno skupnost, ki ga sofinancira Mini­
strstvo za zdravje vas vljudno vabimo na Sprehod za spomin.
Dobimo se v soboto, 6.10.2018 ob 9:00, na parkirišču Zdravstvenega 
doma Izola. Vljudno naprošamo, da se udeležite v čim večjem številu, 
s seboj pa povabite svojce, prijatelje, znance in s tem podprimo bolnike 
z demenco. S svojo udeležbo na sprehodu za spomin boste prispevali k 
boljši ozaveščenosti in prepoznavanju demence.
Z lepimi pozdravi torej toplo povabljeni na kratek sprehod. Ker nam je 
mar!
V naslednjih dveh tednih v okviru projekta “Za demenci prijazno sku­
pnost”, ki ga sofinancira Ministrstvo za zdravje, Zdravstveni dom organi­
zira tudi kratki predavanji v obliki Alzheimer Cafe v Medgeneracijskem v 
centru v Izoli - Livadah in sicer 9.10.2018 in 16.10.2018 od 10:00 do 11:30, 
na temo Govorimo o demenci in Demenci Prijazno okolje.
Vljudno vabljeni. TajništV0! ZD |Z0|a

Kulturna dediščina vabi
V svetu imamo nešteto dokazov o pomembnosti kulturne dediščine 
kot elementa turistične ponudbe. Tu ni posebnih razlik v vrednosti 
različnih dediščin, pa naj gre za arhitekturno, tehniško ali likovno 
kulturno dediščino.
Modri ljudje skušajo iz preteklosti ustvariti nekaj uporabnega tudi za da­
nes in jutri, saj je to področje zanimivo za vedno širši krog ljudi. O mo­
žnostih povezovanja kulturne dediščine in turizma je lani razpravljal tudi 
Odbor državnega zbora za kulturo in tudi takrat so ugotavljali, da imata 
kultura in kulturna dediščina v turizmu velik pomen, napovedi svetovne 
turistične organizacije pravijo, da bo kulturni turizem do leta 2020 po­
stal prevladujoči segment v tej panogi. Slišati je bilo tudi, da je Slovenska 
turistična organizacija že pripravila operativni načrt trženja turizma in 
promocije, tudi na področju digitalizacije. Skoraj dokončana je bila takrat 
strategija rasti slovenskega kulturnega turizma, pri kateri so sodelovali 
ljudje z različnih področij, saj si želijo, da bi »Slovenija postala petzvez- 
dična destinacija za doživetja«. Predlagali so celo oblikovanje posebnega 
sklada za povratna in nepovratna sredstva za tiste, ki bi v kulturnem tu­
rizmu prepoznali poslovno priložnost. Žal se iz vsega skupaj ni veliko

izcimilo, predvsem pri tistih, ki bi morali 
imeti prvo besedo pri zaščiti promociji kul­
turne dediščine, tudi arhitekturne, za katere 
se zdi, kot da živijo svoje življenje, daleč od 
sodobnih turističnih trendov v svetu. 
Prihodnji teden bo o tej vsebini, v preddver­
ju izolskega kulturnega doma, govoril Sreč­
ko Gombač in prikazal nekaj dobrih, zani­
mivih primerov in izkušenj iz drugih dežel, 
ter jih primerjal z našo, izolsko prakso. 
Drago Mislej Mef pa bo predstavil izkušnjo 
Sardenije in njihovih “tonar”, ki so skoraj v 
celoti izkoriščene v turistične namene.
O datumu predavanja boste obveščeni v na­
slednjem Mandraču.
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Sebastjan Lazar mladinski viceprvak
3. SNL-zahod
Rezultati 7. kroga:
Koper: Farna Vipava 6 : 0 (4 : 0) 
Jadran HK: Piama Podgrad 2:0 (2:0) 
IKK Tolmin : Primorje 3 :1 (1:1) 
Adria : Elta Izola 0 : 2 (0 : 0)

Adria - Elta Izola 0 : 2 (0 : 0)
Miren - Igrišče Pri Štantu Miren 
Gledalcev: 100
Elta Izola: Pletikos Chris, Vida­
kovič David, Husu Martin, Stoja- 
dinovič Milojica, Gavrič Aleksan- 
dar (77' Babič Oskar), Bičanič 
Robert, Trajkovski Tadej, Fortu­
na David, Santin Gabriel (87' Ko­
ščak Jan), Topič Marko, Rupnik 
Jaka
Strelci: 0 :1 Stojadinovič Milojica 
(58'), 0 : 2 Bičanič Robert (86')

EPNL
Rezultati 4. kroga:
NK II Bistrica: Korte Avtoplus 0:8 (0:6) 
NŠ Ankaran: NK Portorož P. 3:2 (1:2) 
Cerknica : Komen 2 : 3 (0 : 2) 
Košana : Renče 3 :1 (1 : 1)

NK Ilirska Bistrica : Korte Avto­
plus 0 : 8 (0 : 6)
Ilirska Bistrica, gledalcev 10

Korte Avtoplus: Jakin Tenej, Kle- 
va David, Jačimovič Sebastijan, 
Mahnič Gašper, Viler Rok, Kefert 
Dejan (65' Čendak Kodermac 
Ron), Zajec David (46' Lizalovič 
Adis), Baltič Denis, Pirc Boštjan, 
Stojanovič Nikola, Beganovič 
Alen
Strelci: 0:1- Beganovič Alen 
(5'), 0:2- Kefert Dejan (7'), 0 : 
3 - Zajec David (10'), 0:4- Kefert 
Dejan (23'), 0:5- Kefert Dejan 
(25'), 0:6-Kefert Dejan (44'), 0 
: 7 - Pirc Boštjan (61'), 0 : 8 - Li­
zalovič Adis (85')

Izola tokrat brez točk
RD BUTAN PLIN IZOLA - RK 
SLOVENJ GRADEC 2011 22 -
26 (12:11)
Butan plin Izola: Gregorič ( V ), 
Jurič (1), Smej, Božič (4), Bega­
novič, Zorič - Stepančič, Brumen 
(8), Redžič, Poles (1), Peharc, Po­
beraj (7), Kdnig, Nikolič, Čolič, 
Gašperšič (1), Hušič (V).

Izolani imajo morda nekoliko 
smole pri žrebu, kajti ta jim je že 
v uvodnih krogih namenil težje 
nasprotnike. Morda bi bili - pred­
vsem zaradi dodatnega uigrava- 
nja krepko premešane ekipe Izo­
le, dobrodošli lažji konkurenti. A 
tako pač je. Zagotovo je, da med 
zahtevnejše tekmece sodi Slovenj 
Gradec, ki že na začetku prven­
stva s serijo zmag napoveduje 
novo kandidaturo za prvo ligo. 
Imajo uveljavljenega ter izkuše­
nega trenerja Slavka Iveziča, pa 
tudi trenutno najboljšega strelca 
lige Francija Pokliča, ki je Izoli 
nasul skorajda polovico vseh go­
lov Korošcev.
Naši fantje so takoj naleteli na 
čvrsto obrambo igralcev Slovenj 
Gradca in šele v 12. minuti so 
preko Gašperšiča prišli v vod­
stvo s 4:3. Zatem so postopno vi­
šali vodstvo in po desetih minu­
tah prišli do treh golov naskoka 
(9:6), koliko je sicer znašala tudi 
najvišja prednost Izole na tekmi. 
Toda že omenjeni Franci Poklič 
je pokazal, da ne sodi zaman v 
vrh najboljših strelcev in je s ko­
legi do odhoda na odmor znižal 
zaostanek na minimalno razliko. 
Že v prvem delu smo videli ne­
pravično sojenje sodniškega para 
Jože Humek in Rok Škvarč v 
škodo Izole, ki sta tudi v nada­
ljevanju ohranjala enak kriterij 
ter posredno dvigovala pritisk v 
domači vrsti. Dobremu nasto­
pu Izole v prvem polčasu je v 
drugem sledilo postopno popu­
ščanje in tudi na račun dobrih 
obramb svojega vratarja so gostje 
na polovici polčasa prišli do iz­
enačenja na 16. točki. Odločilen 
trenutek srečanja je bil v 50. mi­
nuti, ko so Korošci začeli posto­
pno dvigovati svojo prednost, ki

je pet minut pred koncem znaša­
la štiri zadetke. Dva zadetka na­
ših sta bila ob štirih novih golih 
tekmecev vsekakor premalo za 
preobrat. Tokrat je bil najboljši 
izolski strelec Matjaž Brumen, 
ki je doslej nasprotnikom zabil 
23 golov, kar ga uvršča na trenu­
tno drugo mesto strelcev v ligi.
V petek, 5, oktobra odhajajo naši 
rokometaši na gostovanje v Bre­
žice. Srečno!

Poraz ne spremeni ničesar
Prebudili smo se v nov teden in 
zremo že proti novi tekmi, ki jo 
bodo varovanci trenerja Fredija 
Radojkoviča odigrali ta konec te­
dna v Brežicah. A kljub temu se v 
izolskem taboru še niso povsem 
ohladili z dogodki s sobotne tek­
me proti Slovenj Gradcu. In ker 
so glave na izolski strani med in 
zlasti po tekmi bile še prevroče 
za kakršenkoli analizo in izjavo, 
smo nekdanjega "kovača” veliča­
stne ere Cimosa Kopra Radojko­
viča o tekmi 3. kroga povprašali 
po današnjem treningu.
- Prišel je tretji krog in žal tudi 
prvi poraz.

- Res je, izgubili smo prvič v tej 
sezoni, toda ta poraz za nas ne 
predstavlja prav nikakršne trage­
dije. Fantje so garali, tričetrt tek­
me nadzirali potek igre in vodili, 
nato se je začelo dogajati to, kar 
se ne bi smelo, kar smo videli mi 
in gledalci, ampak zdaj je kar je.
- Je morda razočaranje, upošte­
vajoč, da ste tekmo izgubili na 
domačem terenu proti neposre­
dnemu konkurentu za preboj 
med elito toliko večje?
- Razočaranje? Niti slučajno, ni­
smo razočarani, ampak kaj dru­
gega. Kot sem rekel, fantje so 
skušali na vsak način obdržati 
prednost in jo ohraniti skozi ce­
lotno srečanje, toda na koncu se 
ni izšlo. Ta poraz zame ni razo­
čaranje, fantom skušam “vcepiti 
v glavo” prepričanje, da potrebu­
jemo zmage in samo te nas bodo 
dvignile gor, kamor sodimo. Tega 
se zavedamo, sezona se je šele 
začela.
- Kaj je po vašem bil glavni 
vzrok za to, da ste kljub trem 
zadetkom prednosti v 2. polča­
su na koncu tekmo izgubili za 
štiri gole?
- Iskreno povedano, smo skoraj 
ves drugi polčas igrali nepopolni 
zaradi spornih izključitev, tudi z 
dvema igralcema manj. Naspro­
tnik je začel igrati še agresivnej­
še, mi smo morali garati še za 
igralce, ki so kaznovani sedeli 
na klopi in preprosto celo tekmo 
igrati na tako visokem nivoju... 
zmanjkalo nam je moči, nato 
smo pričeli delati napake, oni so 
zadevali in posledica tega je tu. 
Fredi je pred zaključkom inter­
vjuja še dodal, da si je ponovno v 
miru ogledal posnetek tekme so­
botne “drame” na Kraški 1 in do­
dal: “Tudi zdaj, ko sem prespal 
tekmo in si ogledal posnetek,
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ne morem spremeniti mnenja o 
izrazito spornem sojenju. Žal, 
podobno je bilo tudi na Ptuju", 
zaključuje prvi trener članske 
ekipe, iz katerega se je Izola vrni­
la domov z neodločenim izidom.

Martin Franetič

Pokal mesta Milje
Minulo nedeljo je v Miljah pote­
kala regata za pokal mesta Milje, 
letos že 39. zapored. Regate sta se 
v spremstvu trenerja Mitje Miku­
lina po dvodnevnem treningu na 
istem terenu udeležili tudi dve po­
sadki JK Pirat Portorož.
Ragata za pokal mesta Milje (39a 
Coppa Citta' di Muggia) je tradici­
onalno veljala za jadralne razrede 
470, 420, Europa, Laser, Star in 
Snipe.
V razredu 420 sta se v konkurenci 
20 pomerili tudi dve Piratovi po­
sadki: dekliška Celestina Sabadin 
in Veronika Franič ter novinca 
Dan Belinger in Ivan Vakhru- 
shev. V razredu 470, kjer sta bila 
vpisana tudi Matej Planinšič in 
Jaka Romih, je bilo za izvedbo re­
gate žal premalo tekmovalcev.
V šibkem vetru z jakostjo vsega 3-5 
vozlov je organzator Circolo della 
Vela Muggia vendarle uspel izpe­
ljati dva plova. V prvem plovu sta 
bili dekleti povsem v ospredju (2.), 
a sta žal prehitro štartali, v drugem

plovu pa sta zabeležili 9. mesto. 
Prehiter štart jih je tako prikrajšal 
za stopničke, ki bi jih sicer lahko 
osvojili.
Fanta sta obe regati vozila solidno 
ter z 9. in 11. mestom pristala v 
zlati sredini konkurence 20 konku­
rentov.

Portorož Cup 2018
V odličnih vetrovnih razmerah se 
je danes v Portorožu zaključila re­
gata Portorož Cup. Regato je orga­
nizator JK Pirat Portorož pripravil 
za tekmovalce v kar štirih jadralnih 
razredih, in sicer 470,420, Fireball 
in Flying Junior.
Regatnemu odboru je veter tudi v 
nedeljo, zadnji dan regate, omo­
gočil, da je v izvrstnih pogojih 
speljal še zadnje plove za vse štiri 
jadralne razrede. Sonce in zmerna 
burja jakosti med 5 in 15 vozli sta 
pripomogla, da so jadralci na mor­
ju uprizorili izvrstno predstavo. S 
po dvemi plovi v razredih 470 in 
420 ter tremi v razredih Fireball 
in Flying Junior je izkupiček za­
dnjega dne štel skupno 6 plovov za 
vsak jadralni razred.
V najštevilčnejšem razredu 420, 
kjer je tekmovalo 16 posadk, so se 
najbolje odrezal posadke iz sose­
dnje Italije, in sicer na 1. mestu ITA 
56571 (I. Galici, P. Gregorij, na 
2. mestu ITA 56267 (G. Sininigoi, 
S.Zuppi) in na 3. mestu ITA 54800 
(J.Pernarcic, T.Sterni). Piratova

dekliška posadka Sabadin - Fra­
nič je osvojila končno 8. mesto, 
fantovska Belinger - Vakhrushev 
pa končno 11 mesto.
V razredu 470 sta se v nedeljskih 
plovih na morju pridružili aktual­
ni šampionki Tina Mrak in Vero­
nika Macarol, ki sta na domačem 
terenu odplesali zmagovalni ples. 
Odlično sta svoje delo tudi danes 
opravila Matej Planinšič in Jaka 
Romih, ki sta z včerajšnjimi izvr­
stnimi uvrstitvami uspela ohraniti 
absolutno prvo mesto.
V razredu Fireball se je zmage raz­
veselila posadka Kocjančič - Volk 
(JK Olimpic), v razredu Flying Ju­
nior pa posadka Rupnik - Rupnik 
(JK Kermar).

Lazar mladinski viceprvak
V času med 18. in 26.9.2018 se je 
v Jesolu (I) odvijalo kadetsko in 
mladinsko svetovno prvenstvo, v 
organizaciji svetovnega združenja 
kickboxing organizacij-WAKO, ki 
trenutno združuje 137 kickboxing 
zvez, ki so priznane s strani na­
cionalnih olimpijskih komitejev. 
Tokratno prvenstvo je na borišče 
privabilo 2354 tekmovalcev, iz 65 
držav, med katerimi so bili tudi 
člani slovenske reprezentance. 
Vpoklic za nastop v reprezen­
tanci je dobil tudi član izolskega 
kickboxing kluba KiT, Sebastjan 
Lazar, kateri je nastopil v mladin­
ski kategoriji, v težnostnem razre­
du - 74 kg, v disciplini point fight 
(ob vsaki doseženi točki, se borba 
prekine in dosodi).
Svoj nastop je dodobra izkoristil, 
saj se je v skupini 20 nacionalnih 
prvakov, iz raznih držav, po zma­
gah nad predstavnikom Portugal­
ske, Hrvaške, Anglije in Nemčije, 
uvrstil v veliko finale.
Tu ga je čakal grški predstavnik 
Kantiotis. Po napeti borbi je slavil 
Grk, tako je drugo mesto in naslov 
vice prvaka sveta pripadlo Lazarju. 
Vsekakor je lahko s tem rezultatom 
zadovoljen, kot tudi klubska ekipa, 
ki ga je v pripravljalnem obdobju 
pripravljala in stala ob strani.
Po osvojitvi svetovnega pokala v

Innsbrucku, po zasedbi 3. mesta, 
na svetovnem pokalu, v Riminiju, 
po odličnih nastopih na drugih 
tekmovanjih je že v začetku leta 
pokazal, da je zrel, za nastop med 
najboljšimi, kar je tudi končno do­
kazal. Tako je svoje ime dodal na 
seznam tistih članom kluba, ki so v 
preteklosti že osvajali medalje, na 
tako velikih tekmovanjih in obe­
nem pokazal najmlajŠim, kakšna 
je pot do uspeha.
Vsekakor je to še ena odlična pre- 
zentacija izolskega kickboxinga-in 
športa nasploh.

V ponedeljek 1.10.18 je bil v kavar­
ni hotela Delfin Izola odigran 31. 
turnir v taroku za posameznike za 
letošnje občinsko prvenstvo.
Vseh 9 točk ni osvojil nihče. O pr­
vem mestu je odločala miza za ka­
tero so v tretjem kolu sedli Veroni­
ka Jakopič, ki je šla v zadnje kolo 
s 6 točkami, enako število točk je 
zbral tudi Božo Praprotnik. Tretji 
za mizo pa je bil Boris Debeljak 
s 5 točkami. Prvo mesto je osvojil 
Boris Debeljak pred Veroniko Ja­
kopič in Božom Praprotnikom. 
Vrstni red po tretjem kolu je bil 
naslednji: po 8 točk sta osvojila 
Debeljak z razliko +751 in Jakopi­
čeva z razliko +419. Tretje mesto 
je zasedel Anton Sevčnikar s 7 
točkami in razliko +1017. Enako 
število točk sta dosegla tudi Vladi­
mir Šetina z razliko +746 in Božo 
Praprotnik z razliko -13.
Po vseh odigranih turnirjih vodi 
kljub večkratni odsotnosti Cveto 
Ličen s 191,5 točkami in odlično 
razliko +17946. Tik za njim je Ma­
rija Bolje s 190,5 točkami in raz­
liko +4412. Tretje mesto zaseda 
Boris Debeljak s 174 točkami in 
razliko +8284. Tik za njim sta Igor 
Meze s 172,5 točkami in razliko 
+1157 ter Anton Sevčnikar s 170,5 
točkami in razliko +3568. 
Naslednji turnir bo 8.10. s pričet­
kom ob 16.00 uri. Bliža pa se tudi 
turnir v okviru prireditev v tednu 
starejših občanov, ki bo 22.okto- 
bra v kavarni hotela Delfin Izola.

db

Športajte z nami
Spoštovane občanke in občani Občine Izola,starejši, mlajši in 
najmlajši,vključite se v športne programe v DNEVIH ODPRTIH 
VRAT IZOLSKEGA ŠPORTA.
Spoznajte programe, ki jih izvajajo društva in klubi v naši občini. 
Vključite se v športno dogajanje v Občini Izola in naj vam postane 
šport sredstvo za preživljanje prostega časa, pa tudi način življenja 
in druženja.
Dobra telesna pripravljenost bo pripomogla k boljšemu počutju, 
zdravju in bistri glavi.

Več informacij in program so dosegljivi na spletnih straneh Športne 
zveze Izola www.sport-izola.com in Centra za kulturo, šport in pri­
reditve http://center-izola.si
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Sportalo je vse živo
Deseta

Konec tedna so na vrsti kolesarji
Večtedenska prireditev Športa j te z nami je postala pomemb­
na oblika privabljanja mladih v športne vrste, saj je obisk 
društev in klubov zelo dober, zanimanja za vpis pa vedno več. 
Kako tudi ne, saj je tudi sobotna prireditev na Lonki privabila 
številne mlade in njihove starše.

Pokazalo se je, da z rastjo 
prireditve prostor na Lonki 
postaja skoraj premajhen 
za vse, ki bi radi prikazali 
svoj šport in ga približali 
obiskovalcem. Tudi tokrat 
so se na odru in pod njim 
predstavila različna športna 
društva, na pomoč pa so 
prišli tudi kulturniki, tako 
da je bilo veselo in zanimivo 
hkrati. Organizatorji so tudi 

tokrat poskrbeli za posladkan)e mladih obiskovalcev, sodelujoči 
pa so obljubili, da bodo naslednje leto spet prišli.

Mitja je premagal 100 milj
Izolski ultramaratonec Mitja Volčanšek je na 100 milj dolgi preiz­
kušnji v Utahu (ZDA) zasedel odlično 22. mesto. Peklensko preiz­
kušnjo s prelepo kuliso ameriškega narodnega parka je premagal 
z odličnim časom 23:46:12. Zmagovalec, Tyler Fox, je za razdaljo 
potreboval 19:53:10. Tako-le je zapisal na facebook ob prihodu 
skozi cilj: »Ekola, preživel menda eno najtežjih stomajleric v 
ZDA, kljub prebavnim težavam sem se spustil pod mejo 24 ur, 
osvojil “vvolverine buckle” in zasedel 22. mesto med 350 tekači 
na startu. Hvala Gorazd Ropič za suport, več pa sledi, ko se na- 
spimo.« Čestitamo!

Po tekaškem maratonu in Ironmanu prihaja v slovensko Istro še ko­
lesarski maraton, največji rekreativni kolesarski dogodek v regiji.
Osrednje prizorišče letošnjega I 
Istrskega kolesarskega mara­
tona bo 6. in 7. oktobra 2018 
v centru Izole, na Lonki, kjer 
bodo maraton spremljali so­
botni Kolesarski festival z dru­
žinskim kolesarskim izletom 
in kronometrom, v nedeljo 
pa mini maraton, poligon za 
otroke in pester spremljevalni 
program.
Sobota bo postregla z dru­
žinskim kolesarskim izletom, 
otroškim kolesarskim poligo­
nom, ustvarjalnim kotičkom 
za najmlaj še, tekmovanjem v 
menjavi zračnice, za testiranje 
pa bodo brezplačno na voljo 
Hervis električna kolesa. Po­
poldne se bodo kolesarji pomerili v kronometru, 9 km dolgi indi­
vidualni vožnji na čas, ki je namenjen vsem kolesarjem, ne glede 
na vrsto kolesa in stopnjo pripravljenosti.
Osrednji dogodek bo nedeljski maraton, ko bodo kolesarji ob 10. 
uri krenili na tri razgledne trase (13 km, 50 km in 78 km) po slo­
venski Istri. Takoj za startom pridejo na vrsto najmljaši udeležen­
ci. BREZPLAČEN Mini maraton poteka po osrednjem prizorišču 
vzdolž Sončnega nabrežja in je primeren za otroke do 6. leta sta­
rosti. Udeležijo se ga lahko v spremstvu staršev, s kolesi ali poga- 
njalčki. Prijave na Mini maraton so možne na osrednjem prizori­
šču v soboto in nedeljo.
Posebnost Istrskega kolesarskega maratona je tekmovanje za Kra­
lja in kraljico Boršta, kjer se udeleženci dolge trase pomerijo na 
vzponu na Boršt. Na trasah bodo vsem kolesarjem na voljo števil­
ne okrepčilne postaje, po prihodu v cilj pa jih čaka pogostitev s 
»pašto«, sladko presenečenje, darilna vrečka in odrski program. 
Najštevilčnejšo skupino in najstarejšega udeleženca čakajo zani­
mive nagrade, nekaj pa jih bo določil tudi žreb startnih številk. 
Glavna nagrada je kakovostno kolo Hervis!
Spletne prijave so zaključene, še vedno pa se je možno prijaviti na 
dogodek v petek, 5. oktobra, med 10. in 21. uro v prodajalni Hervis 
v Kopru, v soboto, 6. oktobra, med 13. in 18. uro ter v nedeljo, na 
dan tekmovanja, med 8. in 9.45 uro, neposredno pred dogodkom. 
Vse podrobnosti o Istrskem kolesarskem maratonu so na voljo na 
spletni strani www.istrski-kolesarskimaraton.si.
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Dogaja, dogaja

V Ljubljani je od 2. do 3. oktobra, že 18. leto zapored, potekal Festival 
za tretje življenjsko obdobje. Letos se je odvijal pod geslom Vsi smo ena 
generacija, s poudarkom medsebojnega bogatenja znanja in izkušenj.
Vrstile so se številne okrogle mize in predavanja na to tematiko. S 
kulturnim programom so se na medgeneracijskem in odprtem odru 
predstavila različna folklorna, kulturna,pevska, športna, gledališka 
društva. Na stojnicah so bila razstavljena izvirna ročna dela in mogo­
če je bilo poizkusiti kulinarične dobrote.
Številne organizacije in dejavnosti so predstavljala svoje znanje v 
smeri predvsem znanja. Med njimi je bila tudi Marjetka Popovski s 
svojimi dolgoletnimi izkušnjami na področju fizioterapije. Poleg tega 
pa je še s štirimi nastopi predstavila ljudska izročila in pesmi s temi 
nastopi. Izbrali pa so jo celo za snemanje videospota preko celega 
prizorišča Cankarjevega doma. Pri tem so se srečali skupaj s Šavrin- 
kami, Škedenkami in celo celim avtobusom izolskih upokojencev, 
ki so sklenili posnetek na razstavnem prostoru hotela Delfin. Bilo je 
spontano, veselo, s pesmijo in druženjem. Zadišalo je prav po Istri....

V

Lutkovne delavnice
Če bi vaši otroci radi izdelovali lutke in z njimi nastopali, vas lepo 
vabimo, da se nam pridružite v skupinah najmlajših lutkarjev (4, 5 
let) in skupini Melonij (6 -12 let) in sicer v prostorih društva Mari o 
net.te, Gregorčičeva 21 (stara italjanska šola, 2 nadstropje), Izola. 
Srečevali se bomo v sredah in sicer naj mlajši od 16.15 do 17.30, 
skupina Melonje pa od 17.30 do 19.00). Na delavnicah bomo risali, 
spoznali in izdelali Kamišibaj predstave, spoznavali lutkovne teh­
nike, izdelavo lutk in animacijo le teh.
Letos smo že uspe­
šno izvedli predstavo 
Kokoška Melonja in z 
njo tudi nastopali. De­
lavnice ob učenju za­
jemajo veliko zabave, 
igre in lepih ur, saj le 
tako lahko lutke oživi­
jo in ostanejo naši pri­
jatelji pri vajah in tudi 
pri nastopih. Lepo va­
bljeni.

Informacije 031534815 - Predsednica društva Aljoša Križ

Predstavniki Sindikata Žerjavistov Pomorskih Dejavnosti Luke Koper 
so konec septembra obiskali protest pristaniških delavcev na Portu­
galskem, ki ga je v Lizboni organiziral SEAL - Sindicato dos Estivado- 
res e da Actividade Logistica. Portugalski pristaniški delavci so prote­
stirali proti prekarizaciji dela v portugalskih pristaniščih, kjer vladajo 
izjemno slabe razmere in so ravno prekarni delavci, z nemogočimi 
delovnimi urniki in brez nikakršnih zagotovil, v veliki večini.
Med predstavniki luške delegacije je bil tudi Izolan, Zoran Matavulj, 
ki je portugalskim tovarišem izkazal podporo iz govorniškega odra, 
za kar je bil tudi ustrezno nagrajen z bučnim aplavzom.

V Izoli imamo Ulico Bogomirja Magajne, avtorja številnih mladin­
skih in otroških del, med njimi najbolj znane Brkonja Čeljustnik. 
Imamo pa tudi Brkonjo v osebi Dareta Brezavščka, ki je upodo­
bil ta lik na srečanju Gradišč, kamor ga je povabil še en Izolan, 
Branko Cerkvenik, ki nasploh skrbi za promocijo svojega rojst­
nega kraja in Brkinov nasploh.
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- kombinacija pilatesa, joge in ritmičnega dihanja 
- proti stresu in splošni utrujenosti 

- za čvrsto in gibljivo telo 
- primerno za vse generacije

KJE? Fit plus center Izola 
Premrlova ulica 1

KDAJ? Ponedeljek in sreda ob 18:15 uri 
INFO: 040/501 379 - Ksenija

info@adrenalina.si
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4.10. četrtek
19.00 Galerija Alga Izola

otvoritev skupinske s razstave Izola pOHOČi
KDLU_Lik

Glasbeni program: Glasbenoizobraževanje Cirque

19.00 Wine Bar Manzioli

Večerni klepet z »ZANIMIVIMI IZOLANI«
Gostja srečanja bo CLAUDIA RASPOLIČ

novinarka v italijanskem programu TV Koper- Capodistria, pripadnica italijanske 
manjšine. Izolanka za vedno.
Večer bo glasbeno popestril STEVO VUJIČ, glasbenik, sodelavec in prijatelj naše 
gostje. Pogovor bo vodila Nataša Benčič, novinarka Radia Koper-Capodistria.

5.10. petek
17:00 Sončna dvorana

Otvoritev razstave (Po)poln OtTOk 
Razstavljena bodo dela, nastala na ustvarjalnih delavnicah za otroke pod mentorst­
vom umetniškega kolektiva OIA - Obala International Atelje: Alexander Kruchan 
(Rusija), Eduard Belsky (Ukrajina), Kateryna Burlina (Ukrajina), Paride Gitone di 
Stefan o (Italija), Vianney Lefebvre (Francija). V kulturnem programu bodo nastopili 
Nemolat band in solisti GŠ IZOLA, pod vodstvom prof. Mirjane Gvozdenac.

10:00 -12:00 Sončna dvorana

Ustvarjalnica za otroke
ob razstavi (Po)poln otrok s predstavo kamišibaj gledališča v izvedbi LKD Mari o 
net.te in KD VNL. Infor: oi.izola@jskd.si / 030 700 354

17.00 Kulturni dom Izola
Predstava za otroke

Pika Nogavička in gusar val
Pogumni gusar Val je našel starodavni zemljevid, ki vodi do otoka zakladov. 
Medtem ko išče manjkajoči del zemljevida mu načrte prekriža najmočnejša, na­
jbolj zabavna in najpogumnejša punca na svetu - Pika Nogavička.

21.00 Bariera
sta n d up

Bariera Komix #31
nastopajo: Gašper Bergant, Ervin Šišič in Rok Krivičič

9.10. torek
18.00 Mestna knjižnica

predavanje Alenke Gliha Transcendetalna meditacija
Transcendentalna meditacija je naravna, preprosta in popolnoma nenaporna 
tehnika meditiranja, primerna za vsakogar, ne glede na starost, izobrazbo ali dru­
ge okoliščine. Prakticiramo jo dvakrat dnevno po 15 - 20 minut, udobno sede na 
stolu, z zaprtimi očmi. Ljudje začnejo meditirati iz različnih vzrokov, za transcen­
dentalno meditacijo pa drži, da je pravi odgovor za odpravljanje najrazličnejših 
težav, s katerimi se soočamo v vsakdanjem življenju, saj so številne raziskave 
pokazale, da pozitivno vpliva na prav vsa področja življenja. V dvajsetih minutah 
meditiranja, namreč dosežemo izjemno globok počitek, možgani začno delovati 
urejeno, telo se regenerira. Med meditacijo spontano dosežemo prijetno stanje 
notranjega miru, iz meditacije v aktivnost pa stopimo polni energije, urejenih in 
jasnih misli, sproščeni in zadovoljni.

19.00 Mestna knjižnica

predavanje Refleksna masaža stopal
Leonardo da Vinci je nekoč izjavil: »Človeško stopalo je mojstrovina inženirstva 
in umetniško delo.« Predavateljica bo predstavila refleksoterapijo kot vrhunsko 
umetnost obdelave stopal in dlani. Refleksna masaža je tehnika preprostega do­
tika, je način samozdravljenja, ki v sebi premore nežnost, milino in trdoživost, 
tisočletno preteklost, ki vzbuja radovednost. Zaradi svoje strukturiranosti zbuja 
(za)upanje.
Predava Maja Vrhunc.

20.00 Kulturni dom Izola

Žan Tetičkovič & The New Standards Trio
A Love Lane Nocturne 

Koncert
V Izoli bomo predstavili najnovejši projekt dobitnika prestižne skladateljske 
nagrade "Johnny Mandel Prize" 2017, ter v New Vorku živečega bobnarja in 
skladatelja Žana Tetičkoviča / Jean John-a, ki bo predstavil sodobno izvajalsko 
vrnitev h koreninam in prvinam jazzovskega izražanja.

18.00 Manziolijeva palača

CINEFORUM -l/aIbero degli zoccoli
Projekcija filma Talbero degli zoccoli", režija: Ermanno Olmi.

KULT

Skrbimo za zapolnitev vašega prostega časa
http://center-izola.si 

Center za kulturo, šport in prireditve http://www.odeon.si
Centra per la cultura, lo šport e le manifestazioni gs-j rs|
Izola - Isola 11 ?--~i

Ta teden v Izoli ne spreglejte ... 
8

KlUBRIGKOVATODIStJA'

Rezervacija in prodaja vstopnic: Galerija Alga, Kristanov trg 1, Izola 
(051 394 133, galerija@center-izola.si) - ponedeljek - petek: 10.00- 
12.00 / pon - sre - pet: 16.00-18.00, sobota, nedelja in prazniki: 
zaprto;
A rt kino Odeon Izola, Ulica prekomorskih brigad 4, Izola (051/396 
283, info@odeon.si) - vsak dan pol ure pred projekcijo; 
blagajna prizorišča - v uri pred dogodkom.
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Galerija Alga
V četrtek, 4. oktobra 2018, ob 19.00 vas vabimo na otvoritev 
skupinske razstave

KDLU l//(-IZOLA PONOČI
Glasbeni program: Glasbenoizobraževanje Cirque 
Razstavljajo: Jadranka Andrijašič, Majda Bandelj, Tulio Furlanič,
Irena Jelenčič, Oskar Jogan, Boženka Knez, Vida Kušče, Monika 
Lepoša, Božena Logar, Eda Muha Forca, Karmen Rojc, Marica 
Štefančič, Silvij Tuljak, Zlatica Udovč, Zorko Dežjot, Dragana-Dada 
Čurin, Jožica Kleva, Ingrid Vinovrški, Irena Furlanič, Kristina Klecin,
Slavica Nastovski, Zdenka Ramuševič in Damjana Keber. /
Mentor: Ljubo Parovel
Razstava bo na ogled ves mesec.

Sončna dvorana ■■■■■■■■
V petek 5.10. ob 17.00 uri vas vabimo na otvoritev razstave

(Po)poln otrok
V kulturnem programu bodo nastopili Nemolat band in solisti GŠ IZOLA, pod 
vodstvom prof. Mirjane Gvozdenac.
Razstavljena bodo dela, nastala na ustvarjalnih delavnicah za otroke pod men­
torstvom umetniškega kolektiva OIA - Obala International Atelje: Alexander 
Kruchan (Rusija), Eduard Belsky (Ukrajina), Kateryna Burlina (Ukrajina), Paride 
Gitone di Stefano (Italija), Vianney Lefebvre (Francija).

Galerija Pl3C Ljubljanska 32 
razstava akvarelov

Izola, kije ni 
Isola ene non ce

Edvard Krbavčič

Galerija Insula
razstava

SIMON KASTELIC
“SEJNINA, SEJEM DOMOVINO"

Razstava bo na ogled do 20. oktobra 2018. Sl
Manziolijeva palača
skupinska razstava

Miljskih umetniki 2018 v-40'ob,e,nto
um*

Kava bar TISA

Lačni Franz ni le Zoran Predin
Četrtkov koncert skupine Lačni Franz v izolskem kulturnem domu je 
nadomestil napovedan in kasneje odpovedan koncert v letnem kinu 
Arrigoni. Seveda vzdušje ne bi smelo bit enako pa je vendarle bilo. 
Zoran Predin ima očitno v Izoli dovolj tistih, ki radi poslušajo njegove 
pesmi in njegovo glasbo, zato jih je tudi v kulturni dom prišlo dovolj 
za prijetno razpoloženje, ki so ga pomagali ustvarjati tudi izvrstni 
mladi glasbeniki, ki sestavljajo skupino Lačni Franz.
Zaigrali so nekaj novejših skladb iz akustičnega albuma Nova nebesa 
pa tudi nekaj starih uspešnic, ki so dobro segrele občinstvo, vključno 
z Bilečanko, ki je opozorila na Izolo kot partizansko mesto, Pod pora­
ščeno titovko, ki jo je posvetil velikemu prijatelju, pokojnemu slikarju 
Borisu Benčiču. Ob tej priložnosti se je zahvalil Izoli, ki je po njem 
poimenovala park v središču mesta. Za konec pa so vsi skupaj zapeli 
še Zarjavele trobente, po koncertu pa je napovedal velik koncert, ki 
ga bodo Lačni Franzi pripravili naslednje leto ob 40 letnici delovanja 
skupine in takrat bo skušal zbrati vse, ki so z njim sodelovali v ka­
terikoli spremljevalni skupini. Zagotovo bo med njimi še en Izolan, 
Igor MIsdaris, vodja skupine Šukar, ki je bil prav tako na koncertu in 
obljubil, da bo s svojimi zagotovo prišel na ta velik dogodek.

LUTKOVNO KULTURNO DRUŠTVO IZOLA MARI O NET.TE-IZOLA

vabilo na LUTKOVNE DELAVNICE 2018/2019
V kolikor si vaši otroci želijo izdelovati lutke in z njimi nastopati, vas lepo 
vabimo, da se nam pridružite v skupinah najmlajših lutkarjev (4, 5 let) 
in skupini Melonij (6 -12 let) in sicer v prostorih društva Mari o net.te, 
Gregorčičeva 21 (stara italjanska šola, 2 nadstropje), Izola. Srečevali se 
bomo v sredah in sicer najmlajši od 16.15 do 17.30, skupina Melonje pa 
od 17.30 do 19.00).

Na delavnicah bomo risali, spoznali in izdelali Kamišibaj predstave, spo­
znavali lutkovne tehnike, izdelavo lutk in animacijo le teh. Letos smo 
že uspešno izvedli predstavo Kokoška Melonja in z njo tudi nastopali. 
Delavnice ob učenju zajemajo veliko zabave, igre in lepih ur, saj le tako 
lahko lutke oživijo in ostanejo naši prijatelji pri vajah in tudi pri nastopih. 
Lepo vabljeni.

Informacije 031 534815 - Predsednica društva Aljoša Križ

VPIS NA TEČAJ JOGE
Center za kulturo, šport in prireditve Izola vabi k vpisu na tečaj joge, ki ga 
vodi Dušan Kitič. Tečaj bo potekal v Kulturnem domu Izola ob ponedeljkih 
od oktobra 2018 do junija 2019 enkrat na teden (90 min). Naučili se bomo 
kako vključiti jogo v naš vsakdan, povečati gibčnost telesa in izboljšati ce­
lotno počutje. Število mest je omejeno. Več informacij dobite na www. 
center-izola.si.

MESTNA KNJIŽNICA IZOLA_razstave
RAZGLEDNICE - PISANKE_V mesecu oktobru bo na ogled razstava RAZGLED­
NICE - PISANKE. Pripravili so jo člani društva ANIMOV.
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S preventivo v prometu do večje varnosti
Društvo upokojencev Izola že drugo leto organizira preventivno akcijo Sožitje za večjo 
varnost v cestnem prometu, Po lanskoletni uspešni akciji so se odločili, da preventive ni 
nikoli dovolj.
Varnost v prometu je izjemno 
pomembna. Tega se zavedajo 
tudi v Društvu upokojencev 
Izola, kjer tudi letos organizi­
rajo preventivno akcijo Soži­
tje za večjo varnost v cestnem 
prometu.

Projekt Sožitje je nastal »z na­
menom, da bi se starejši vozniki 
in voznice na naših cestah čim 
dlje počutili varne in da bi čim 
dlje ostali mobilni«. Tako so za­
pisali na Javni agenciji Republike 
Slovenije za varnost prometa, ki 
projekt organizira v sodelovanju 
z Generalno policijsko upravo, 
DARS-om, Zvezo društev upo­
kojencev Slovenije in drugimi. V 
sklopu projekta Sožitje za večjo 
varnost v cestnem prometu iz­
vajajo celovite preventivne do­

godke oziroma usposabljanja za 
seniorje in upokojence po celi 
Sloveniji.
V okviru enodnevnega preven­
tivnega dogodka, ki bo v torek 
ob 9.00 uri v prostorih Društva 
upokojencev Izola v Plenčičevi

ulici, se bodo udeleženci lahko 
izobraževali iz petih vsebinskih 
sklopov:
- Osvežitev znanja prometnih 
predpisov in pravil
- Praktične izkušnje policije in 
lokalna prometna problemati­
ka
- Varna vožnja po avtocesti in

V soboto 6. oktobra se v Izolo vrača Drobtinica. Aktivisti Rdečega kri­
ža Izola bodo med 9. in 12. uro na stojnici v parku Pietro Coppo za 
enotni prispevek 2 eur nudili dobrote izolskih slaščičarjev, sadje in 
zelenjavo uporabnikov izolske tržnice in kruh, ki ga bodo spekli v 
Mercatorju in Mlinčku. Ob tem pa bosta Silvio Lazar in Marjan Črnac 
iz lovkse družine Baredi pripravila golaž.
Letošnja drobtinica bo za en teden prehitela svetovni dan hrane, ki 
je tradicionalno 16. oktobra, a njena dobrodelna nota ostaja. Celo­
ten izkupiček bo namreč Rdeči križ Izola razdelil med vse tri izolske 
osnovne šole.

Evropska hrana je tukaj
V torek je v prostore Rdečega križa Izola prišla še tretja runda hrane 
iz Evropske unije. Upravičencem jo bodo delili od torka do četrtka, 
med 9. in 12. uro.

Dostojno življenje je človekova 
temeljna pravica
Evropski poslanec Ivo Vajgl (De­
SUS/ Alde) je včeraj popoldne na 
plenarnem zasedanju Evropskega 
parlamenta sodeloval v t. im. temat­
ski razpravi z naslovom Minimalni 
dohodek za pravično Evropo: drža­
vljanska pravica. Govor Iva Vajgla: 
»Spoštovani, današnja razprava 
je zgodba o ljudeh, ki jim evropski 
steber socialnih pravic in resolucija 
evropskega parlamenta iz oktobra 
lanskega leta ponujata zaščitno 
mrežo - takšno, kot jo uporabljajo 
akrobati na razpeti vrvi, le da gre 
za mrežo, ki naj ljudi obvaruje pred 
padcem v globino revščine.
Da, revščine! Kajti tudi danes se 
moramo spomniti podatka Evropske 
komisije, da 119 milijonov državlja­
nov Unije ali četrtina vseh njenih dr­
žavljanov, tudi po prejemu socialnih 
podpor, živi na pragu revščine in so­
cialne izključenosti.
Pretirana dohodkovna neenakost 
škoduje socialni koheziji in tudi 
ovira trajnostno gospodarsko rast. 
Sama rast ne rešuje problema social­
ne izključenosti. V času kriz so ose­
be z najnižjimi dohodki veliko bolj 
prizadete kot tisti, ki jim je gospo­
darska rast omogočila materialno 
varnost in bogastvo.
Različna stopnja razvitosti držav 
Evropske unije se kaže tudi v kritič­
nem položaju dohodkovno najbolj 
prikrajšanih državljanov. Problemov 
ni mogoče reševati s politikami na 
ravni EU, to vemo. Jasno pa je, da za 
človeka vredno in dostojno življenje 
potrebujemo bolj usklajene in drža­
vljanom razumljive opredelitve poj­
mov in usmeritev. Te naj bodo Uniji 
in ne samo posameznim državam 
v opomin, da je dostojno življenje, 
tudi z minimalnimi dohodki, člove­
kova temeljna pravica.« szj

Tu mi manchi amore mio 
II dobre e’ prte come un lungo addio.
Se chiudo gli occhi sei qui 
Che mi abbracci di nuovo cosi’
E vedo noi strehi dentro noi 
Legati per non slegarsi mai 
In ogni lacrima tu sami per non dimenticarti 
mai.
E 1'assenza di te 
e’ un vuoto dentro me.
(da: In assenza di te, L. Pausini, 1998)

II29 settembre 2018 č venuto a mancare il caro marito, papa' e amico

DANILO BOŽIČ

Ringraziamo tutti coloro che ci hanno espresso le piu' sentite condo- 
glianze e che ci sono stati vicini in questi giorni tristi donandogli fiori

e candele.
Un ringraziamento speciale al coro Haliaetum e alla Comunita' degli 
Italiani Pasquale Besenghi degli Ughi di Isola per le belle parole che 

gli hanno dedicato.

La moglie Alessandra e i figli Clio e Kevin 

Isola, ottobre 2018

ka
- Varna vožnja po avtocesti in 
hitri cesti.
- Temeljni postopki oživljanja
- Svetovanje o zdravstvenih kri- 
terijh za vožnjo
- Svetovalna vožnje z ocenjeval­
cem na vozniškem izpitu.



Četrtek, 4.oktober 2018, št. 1270 M/mUME^Č 15
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Kraja v bolnici
Nekdo je v bolnici vlomil v avto­
mat z napitki in iz njega ukradel 
predal z denarjem.

S kozami pod balkon
Občanka je sporočila, da pod 
njen balkon že dalj časa hodi 
moški, ki ima koze in onesnažuje 
okolico. Na početje ga je opozo­
rila, pa jo je grobo zmerjal in je 
kričal nanjo. Izdali so mu plačilni 
nalog.

Grozil ji je
Najemnica lokala je naznanila, 
da jo je zmerjal gost lokala in ji je 
grozil, da jo bo pretepel. Čez ne­
kaj dni je isti gost zopet prišel v 
lokal. Bil je pod vplivom alkohola 
in je natakarico prijel za zadnji­
co, nakar je zahteval, da ga mora 
postreči z alkoholno pijačo. Med 
intervencijo se je upiral. Upora­
bljena so bila prisilna sredstva, 
odrejeno pridržanje. Izdan mu je 
bil plačilni nalog in izveden hitri 
postopek.

Steklenica droge
Natakarica je sporočila, da imajo 
v lokalu gosta, ki kriči na druge 
goste. Kršitev javnega reda ni bila 
ugotovljena. Zasežena pa mu je 
bila steklenička s snovjo, za ka­
tero se sumi, da je prepovedana 
droga.

Poskus vloma
Občanka je naznanila, da ji je 
nekdo poskusil vlomiti v poslov­
ni prostor. Poškodoval je klju­
čavnico, vendar je odstopil od 
vloma.

Prejeli so tujca
Na osnovi mednarodne tiralice je 
bil prijet tujec, ki je bil v nadaljnji 
postopek predan preiskovalni so­
dnici.

Jogi, golf palice in miza
Moški je naznanil, da mu je nek­
do s parkirnega prostora v gara­
žni hiši ukradel rabljen jogi, golf 
palice v torbi in jedilno mizo, v 
skupni vrednosti 1050 evrov.

Oživljali so ga
Obveščeni smo bili o padcu ko­
lesarja na območju Kort. Ugoto­
vljeno je bilo, da je imel zastoj

srca. Na kraju je bilo zdravstveno 
osebje, ki ga je po daljšem oži­
vljanju uspelo oživiti. Prepeljan 
je bil v SBI in kasneje v UKC U.

V stanovanje skozi okno
Neznani storilec je vlomil v pri­
tlično stanovanje skozi na zgib 
odprto okno. Ukradel je zlatnino.

Dve prometni nesreči na 
obalni cesti
V nedeljo smo na območju obal­
ne kolesarske poti obravnavali 
dve prometni nesreči, v katerih 
sta kolesarja utrpela telesne po­
škodbe. V prvi sta bila soudele­
žena kolesarja, ki sta vozila v 
smeri Kopra in je v enega od njiju 
od zadaj trčil italijanski kolesar 
(povzročitelj prometne nesreče, 
poškodovan). S kraja sta odšla 
pred prihodom policije. V drugi 
je bil kot povzročitelj udeležen 
mlad kolesar, ki je vozil v skupini 
mladostnikov (13-16 let) iz Izole 
proti Kopru. Vozili so vzporedno 
po kolesarski poti, ko je iz na­
sprotne smeri pravilno pripeljal 
kolesar. Prišlo je do trčenja, v ka­
terem sta padla oba kolesarja, za­
tem pa sta oba nadaljevala z vo­
žnjo. Oškodovanec je čez nekaj 
časa začel čutiti bolečine v roki, 
ki mu je tudi otekla in je poiskal 
zdravniško pomoč.

Pretepal je ženo
Izolski policisti so obravnavali 
družinsko nasilje. Moškemu, ki 
je pretepal žensko in jo tudi po­
škodoval, so izrekli ukrep pre­
povedi približevanja, sledi mu 
kazenska ovadba za kaznivo de­
janje nasilja v družini.

Aktivnosti za večjo varnost pešcev 2018/19
Med 1. in 14. oktobrom 2018 potekala nacionalna preventivna akcija 
za večjo varnost pešcev. Policisti bodo predvsem pozorni na kršitve 
v bližini prehodov za pešce in drugih območjih večjega zadrževanja 
pešcev. Še posebej pozorni bodo na spoštovanje predpisov voznikov 
motornih vozil glede pešcev (izsiljevanje prednosti pešcem na zazna­
movanih prehodih za pešce) in tudi na spoštovanje predpisov pešcev 
(nošenje odsevnih teles, pravilna stran hoje, varno prečkanje vozišč 
itd.).

MEDGENERACIJSKI CENTER IZOLA 
CENTROINTERGENERAZIONALEISOLA

Dobrodošli v novem Medgeneracijskem centru Izola v Livadah. 
Vse aktivnosti so na voljo brezplačno!

PONEDELJEK, 8.10. 2018
8.00 - 12.00: Pohod v okolico v spremstvu planinskega vodnika (priporočamo po­
hodno opremo in malico, zbor: pred centrom)
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
9.00 -10.00: Pogovorna skupina starih ljudi za samopomoč Metulj - MD Svetilnik
9.30 -12.30: Zdravo hujšanje (delavnica za odrasle)
10.00- 11,00: Pomoč pri praktični uporabi vašega pametnega telefona
11.00 -12.00: Začetni tečaj angleškega jezika
14.00 -15.00: Ustvarjalna delavnica za lepši dan
16.00 -19.00: Zdravo hujšanje (delavnica za odrasle)
TOREK, 9.10. 2018
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba / 9.30-11.00: Gibam se (delavnica)
10.00 -11.30: Alzheimer Cafe: govorimo o demenci
11.00 -13.30: Kuharska delavnica: močnik in sladica v kozarcu (potrebna je pred­
hodna prijava)
13.00 -14.00: Pred svetovnim dnevom duševnega zdravja: Ozara Izola na obisku
14.00 -15.00: Klepet v angleškem jeziku
15.00 -17.00: Informacije in nasveti za izobraževanje in razvoj kariere z LU Koper
17.30 -19.00: Gibam se (delavnica)
SREDA, 10.10. 2018
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba / 11.00 -12.00: Začetni tečaj ruskega jezika
14.30 -15.30: Prehrana pri sladkorni bolezni
15.30 - 17.00: Ustvarjalne delavnice: ročno šivanje, vezenje, izdelovanje rožic in 
bižuterije, servietna tehnika ...
17.30-19.00: Dejavniki tveganja za zdravje (delavnica) 

ples za odrasle
ČETRTEK, 11.10. 2018
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba / 9.00-10.00: Plesna delavnica
10.00- 11.00: PUM-0 Koper se predstavlja
11.00 -13.30: Kuharska delavnica: popečene in nadevane piščančje prsi s francos­
ko solato (potrebna je predhodna prijava)
14.00- 15.00: Pomoč pri praktični uporabi vašega pametnega telefona ali prenos­
nega računalnika
18.00 - 21.00: Krog prijateljev Bruna Groeninga (prijave: 040 716 710)
PETEK, 12.10. 2018
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba / 9.00 -11.00: Meritve krvnega tlaka in pulza
10.00 -11.30: Naše izkušnje in odnos do minevanja (Slovensko društvo hospic)
NEDEUA, 14.10. 2018
7.00 - 10.00: Hitra hoja iz Izole čez klife do Strunjana in nazaj za seniorje (pri­
poročamo pohodno obutev in palice, zbor: pred centrom)

ZAMENJAVA
- Menjam hišo na Notranjskem, nad 
Kanjonom Iške, za stanovanje v Izo­
li. Stara Izolanka. Tel 041 834 900

KUPIM
Kupim dvosobno stanovanje ali 
del hiše na slovenski obali. Tele­
fon: 051 311 180

NAJAMEMO
- Najamem stanovanje za daljše 
obdobje, tel 070 168 606
- Dolgoletni, odgovoren in mlad 
izolski par nujno išče stanovanje 
v Izoli za dlje časa. Velikost naj­
manj 40 m2. Sva redna plačnika. 
Dosegljiva sva na 068-148-888.” 
-Urejen, zaposlen mlad par z otro­
kom išče stanovanje, tel 040 186 
899

PRODAMO
- Na Brkinih prodam lepo, veliko, 
povsem obnovljeno hišo s 7.3 ha 
zemlje: gozd, njive, travniki in sadje. 
Primerna za večjo družino, obrt ali 
kmetovanje. V račun stanovanje na 
obali ali ljubljani. Tel: 031 688 900

- Iščem dobrega zidarja za cel 
dan ali samo popoldan. Plačilo 
na uro po dogovoru. Tel. 031 
861 013
- Najamem ali kupim zemljišče 
za postavitev srednjega konte­
jnerja. Tel. 068153959
- IŠČEM potrpežljivo osebo 
za pogovore (conversation) in 
učenje (learning) angleškega 
jezika v popoldanskem času. 
Plačilo na uro. Jana 070 238 800
- Prodam gumirano obleko za 
suho potapljanje - (in reševanje)
- Canepa & Canpi Genova (Italia)
- Ni bila še uporabljena. - Velikost 
do 180 cm. Cena 80 Evrov. Tel. 
031 779 282



+386 (0)41 858 473

Gotovo že poznate naše jedi z žara, 
zdaj pa pripravljamo tudi

bogate MALICE 
4,00 €-5,00 €

okusna KOSILA
8,00 €

prava nedeljska KOSILA 
9,0 €

Saj veste kje? Med parkom in Lonko.

Preplastitev pešpoti na Cankarjevem drevoredu
Na Cankarjevem drevoredu poteka preplastitev pešpoti od poko­
pališča do skate parka. Z deli bo Komunala Izola v sklopu rednega 
vzdrževanja zaključila predvidoma prihodnji teden. Občina bo za 
omenjeno ureditev namenila 13.000 evrov proračunskih sredstev.

IZDELA VA;
LETAKOV
VSEH VRST NALEPK 
MAJIC

TISKANJE:
PLAKATOV

STISKARNA MANDRAC 

Tel:040/43-29-43

KNJIG V MEHKI VEZAVI

NUDIMO:
OBLIKOVANJE
POMOČ PRI OBLIKOVANJU


